Внимание, выставка «Мир стиля и красоты»!
В период с 14 по 17 ноября 2013 года в г. Иркутске в выставочном комплексе ОАО «Сибэкспоцентр» (г. Иркутск, ул. Байкальская, 253-а) состоится VII специализированная выставка «Мир стиля и красоты».

Выставка «Мир стиля и красоты» демонстрирует тенденции осенне-зимнего ухода за кожей, макияжа, маникюра, причесок и является уникальной площадкой для повышения профессионального мастерства, продвижения на региональный рынок новых технологий, оборудования, продукции и услуг.

Главные мероприятия выставки:

-
XI Международный Чемпионат Азии по ногтевому сервису, педикюру, парикмахерскому искусству и визажу. Организаторы чемпионата: НОУ ЦПО «Миллениум», международный центр парикмахерского искусства «Байкальские звезды»;

-
IV Международный Чемпионат по ногтевому сервису, наращиванию ресниц, парикмахерскому искусству и визажу «В мире стиля и красоты». Организаторы чемпионата: студия «Авеню11», учебный центр компании «ОлеХаус-Иркутск», компания «Место под солнцем», НОУ СПО «Колледж управления и предпринимательства».

Кроме того, в рамках выставки состоятся семинары, деловые встречи, переговоры, консультации, конкурсы, различные мастер-классы, презентации, шоу-показы.
Об участии в данных мероприятиях заинтересованных лиц просим сообщить в отдел потребительского рынка МКУ «Администрации МО «Заларинский район» по адресу: п. Залари, ул. Ленина, 103, каб. 113 или по тел. 2-15-22 до 5 ноября 2013 года.

Более подробную информацию о выставке и проводимых в ее рамках мероприятиях можно получить по телефонам: (3952) 35-22-39, e-mail infol2@sibexpo.ru (руководитель выставки Ахоян Алина Васильевна); 35-29-00, e-mail blednihav@sibexpo.ru (менеджер выставки Бледных Алёна Валерьевна), а также на сайте: www.sibexpo.ru в разделе «Выставки».

