О запрете ввоза украинской продукции
Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека приостановлен ввоз на  территорию Российской Федерации спиртных напитков (коды ТН ВЭД 2208 60, 2208 90) производства ООО «Украинская дистрибуционная компания», а также пива и пивных напитков (код ТН ВЭД 2203)производства ПАО «Оболонь» и ПАО «Сан Инбев Украина» с 15 августа 2014 г.

Просим представителей хозяйствующих субъектов принять меры о недопущении продажи спиртных напитков производства ООО «Украинская дистрибуционная компания», а также пива и пивных напитков производства ПАО «Оболонь» и ПАО «Сан Инбев» в розничную торговую сеть, а покупателей быть предельно внимательными.
В случае  выявления продажи просим немедленно  обращаться в Территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Иркутской области в Заларинском, Балаганском и Усть - Удинском районах по адресу: п. Залари, ул. Совхозная, д. 5, по телефонам: 2-30-15 или 2-30-67 или сообщать информацию в отдел потребительского рынка товаров, услуг и ценообразования  муниципального казенного учреждения «Администрация муниципального образования «Заларинский район», телефон: 2-15-22.

