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№5  от 10.02.15г.                                     
Уважаемые коллеги!

Нижнеудинская районная общественная организация «Совет женщин» обратилась в Областной совет женщин о содействии в решении очень трудной  проблемы. 

        В семье члена  президиума районного совета женщин  Донской Ларисы  Александровны  большое  горе: у её дочери Ольги, выпускницы Иркутского института железнодорожного транспорта, год назад обнаружена тяжёлая  болезнь «Гигантоклеточная опухоль кости с участками малигнизации». В течение года семья боролась как могла сама, с небольшим участием Совета женщин (был организован благотворительный концерт и сбор средств). Помощь девушке оказали по месту работы (локомотивное депо ст. Нижнеудинск), где она работала инженером  непродолжительное время.

За  период болезни ей  проведены несколько операций в разных медицинских учреждениях городов нашей страны (в Иркутске, Томске), неоднократно  проведена химиотерапия, диагностика с реабилитационными мероприятиями в больнице г. Новосибирска. В настоящее время улучшения не наблюдается, состояние здоровья требует принятия срочных мер После изучения диагноза было отказано в госпитализации в онкоцентрах гг. Иркутска, Новосибирска, Москвы и рекомендовано обращаться за помощью в Израиль. Если в течение 3-х месяцев не сделать операции, девушка погибнет. Стоимость операции вместе с поездкой составляет около 2-х миллионов рублей.

Совет женщин Нижнеудинского района объявил сбор средств по району через  средства массовой информации. Удалось собрать около 400 тыс. рублей. 
Областной совет женщин  просит  поддержать наших подруг и коллег, их благотворительные  инициативы, как утверждение акта милосердия и  силы женской организации. Одновременно мы  обращаемся в Благотворительный фонд «Семья Прибайкалья»  и к членам президиума Областного совета женщин.
Контакты председателя совета женщин Нижнеудинского района Ермаченко Елены Николаевны: т. 8 950 056 77 64: e-mail: e.ermachenko2015@yandex.ru.
Информация о болезни:

1)группа вк: http://vk.com/club86042239 (Помощь Донской Ольге)

2)одноклассники: http://ok.group/52505939542196 (Поможем всем миром нашей Олечке!)
Карта Сбербанка: 676196000254745962 Лариса Александровна Донская (мама Оли)

Карта ВТБ: 4150390006201557 Лариса Александровна Донская (мама Оли)

С надеждой на нашу солидарность,
Председатель Областного 

совета женщин                                 Г.Н. Терентьева 
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