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Управление ПФР 

(государственное учреждение)

 в Заларинском районе  Иркутской области

В Заларинском районе на 01.01.2016г. выдано 2 279 сертификатов на материнский капитал. При этом 73% семей Заларинского района, владеющих сертификатом на материнский (семейный) капитал, уже нашли применение денежным средствам, выделенным государством для их поддержки:

– на погашение жилищных и ипотечных кредитов и займов – 1181

– на улучшение жилищных условий без использования заемных средств  – 463

– на оплату образовательных услуг – 22

– на формирование накопительной части трудовой пенсии матери – 0

Всего в Иркутской области владельцами сертификатов стали 130 тысяч мамочек.

Напомним, что распорядиться средствами материнского капитала можно как полностью, так и частично по истечении трех лет со дня рождения (усыновления) ребенка, давшего семье право на материнский капитал. Исключение составляет направление средств материнского капитала на погашение жилищных кредитов и займов, а также на уплату первоначального взноса по жилищному кредиту или займу, не дожидаясь истечения трехлетнего срока.

Напоминаем, что законом о материнском капитале предусмотрено, что второй или последующий ребенок, в связи с рождением (усыновлением) которого возникает право на материнский капитал, должен родиться или быть усыновлен в период с 1 января 2007 года по 31 декабря 2016 года. Однако обратиться за получением сертификата семья может в любое время, даже спустя несколько лет с момента рождения (усыновления). Важно лишь, чтобы ребенок родился (был усыновлен) по 31 декабря 2016 года.

Кроме того, Управление ПФР сообщает, что продолжается прием заявлений от владельцев сертификатов на единовременную выплату в размере 20 000 рублей из средств материнского капитала. Прием заявлений на данный вид расходования средств материнского капитала будет производиться по 31 марта 2016 года. Обратиться за деньгами могут все семьи, которые уже владеют сертификатом и не использовали всю сумму на основные направления расходования капитала, а также те, у кого право на получение материнского капитала возникнет по 31 декабря 2015 года.
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