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Управление ПФР 

(государственное учреждение)

 в Заларинском районе  Иркутской области
ПРЕСС-РЕЛИЗ
Пожилые жители Приангарья активно осваивают электронные

сервисы Пенсионного фонда

С начала текущего года 45 тысяч жителей Иркутской области пенсионного и предпенсионного возраста подали заявления на назначение пенсии и выборе способа ее доставки через Интернет, воспользовавшись электронным сервисом на сайте ПФР «Личный кабинет гражданина» (https://es.pfrf.ru). За все время доступа к данному электронному сервису принято 48 987 таких заявлений.

Возможность подавать заявления в электронном виде, не посещая клиентские службы Пенсионного фонда, у жителей Приангарья появилась в начале 2015 года. Иркутская область вошла в число первых регионов страны, где внедрялся данный электронный сервис, и в настоящее время по количеству поданных электронных заявлений находится на четвертом по России месте.

Самыми прогрессивными оказались братчане, именно житель Братска первым в области подал заявление о назначении пенсии через Интернет. Сегодня наибольший интерес к сервису проявляют жители Ангарска, Ольхона, Нижнеудинска, Усть-Уды. 
Пенсионеры в Иркутской области активно интересуются информационными технологиями, об этом свидетельствует популярность городского проекта «Бабушки онлайн», курсов компьютерной грамотности, проводимых различными компаниями совместно с Пенсионным фондом, Союзом пенсионеров и другими общественными организациями. А в июне текущего года две представительницы Иркутской области стали призерами Всероссийского чемпионата по компьютерному многоборью среди пенсионеров, который состоялся в Новосибирске. Галина Шелковникова заняла третье место в абсолютном первенстве среди уверенных пользователей и второе место в номинации «Работа с поисковой системой Яндекс». Ольга Кырова стала победителем в специальной номинации «Задание по пользованию Интернетом с помощью планшета» в категории  «Начинающий пользователь».
Напоминаем, что все услуги и сервисы, предоставляемые ПФР в электронном виде, можно получить на сайте Пенсионного фонда. Чтобы получить услуги ПФР в электронном виде, необходимо иметь подтвержденную учетную запись на едином портале государственных услуг. Если гражданин уже зарегистрирован на портале, необходимо использовать логин и пароль, указанные при регистрации. Для удобства граждан во всех клиентских службах Пенсионного фонда России на территории Иркутской области специалисты осуществляют подтверждение учетной записи гражданина, который прошел регистрацию на сайте портала госуслуг.
В настоящее время через сайт Пенсионного фонда России можно:
· получить информацию о сформированных пенсионных правах;

· получить выписку о состоянии индивидуального лицевого счета;

· назначить пенсию, изменить способ ее доставки;

· подать заявление о назначении ЕДВ;

· получить информацию и заказать справку о размере пенсии и установленных социальных выплатах, а также выписку из федерального регистра лиц, имеющих право на получение социальной помощи;

· рассчитать будущую страховую пенсию с учетом сформированных пенсионных прав;

· контролировать уплату страховых взносов работодателем;

· узнать, кто страховщик по формированию пенсионных накоплений, и многое другое.

Помимо этого, сайт Пенсионного фонда позволяет без регистрации направить обращение в ПФР, записаться на прием, заказать ряд документов.
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