Порядок обращения с заявлением в полицию. 

Любой человек, независимо от того, гражданином какого государства он является, вправе обратиться с заявлением в органы МВД РФ. 
Заявление может быть подано в любое подразделение полиции независимо от места и времени совершения преступления, административного правонарушения либо возникновения происшествия. 

Для обращений с заявлениями (сообщениями) о преступлениях, об административных правонарушениях и о происшествиях установлены определенные правила. 

Существует несколько способов обращения в полицию: 

- по телефону; 

- почтовым отправлением; 

- в электронном виде по информационным системам общего пользования; 

- во время личного приема; 

- путем подачи заявления в дежурную часть МВД России. 

В соответствии со ст. 141 УПК РФ заявление о преступлении может быть сделано в устном или письменном виде.

Если человек обратился с устным заявлением, в любом случае, оно должно быть письменно зафиксировано сотрудниками полиции, например, путем составления протокола принятия устного заявления о преступлении, протокола о явке с повинной, рапорта, оформления записи в книге учета заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях, в журнале учета сообщений, поступивших по телефону доверия. 

Если человек намерен обратиться в полицию с письменным заявлением, то при его написании необходимо указать: наименование органа, в который адресуется заявление; ФИО, адрес, телефон и другие контактные данные заявителя, подробно изложить суть заявления, поставить личную подпись и дату. 

Недопустимо указывать в качестве заявителя не себя, а иное постороннее лицо, привести вымышленные ФИО и (или) адрес, поскольку такое обращение может быть признано анонимным. Анонимное заявление о преступлении по решению руководителя (начальника) ТО МВД России направят для использования в оперативно-розыскной деятельности, а анонимные заявления об административном правонарушении, о происшествии и материалы их проверки приобщат к номенклатурному делу. 

При личном обращении в отдел полиции с заявлением о преступлении, об административном правонарушении и о происшествии, одновременно с регистрацией заявления в дежурной части оперативный дежурный оформляет талон-уведомление и выдает его заявителю. В талоне-уведомлении указываются: сведения о сотруднике, принявшем заявление,  регистрационный номер, наименование территориального органа МВД России, адрес и служебный телефон, дата приема и подпись, инициалы и фамилия оперативного дежурного. Заявитель расписывается за получение талона-уведомления на талоне-корешке, проставляет дату и время получения талона-уведомления. 
При приеме от заявителя письменного заявления о преступлении заявитель предупреждается об уголовной ответственности за заведомо ложный донос в соответствии со статьей 306 УК РФ, о чем делается отметка, удостоверяемая подписью заявителя.

В соответствии с Инструкцией о порядке приема, регистрации и разрешения в территориальных органах Министерства внутренних дел Российской Федерации заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях, утвержденной приказом МВД России от 29.08.2014 № 736, сотрудники полиции не вправе отказать в приеме заявления. В соответствии с названным приказом регистрация заявлений (сообщений) о преступлении, об административном правонарушении и о происшествии, осуществляется в дежурных частях территориальных органов круглосуточно, независимо от территории оперативного обслуживания, гражданства заявителя, либо его отсутствия. 
Заявитель вправе приложить к заявлению о преступлении, об административном правонарушении либо о происшествии необходимые документы и материалы либо их копии, в том числе в электронной форме.
Таким образом, заявление обязаны принять вне зависимости от того, кто должен заниматься расследованием данного правонарушения, уголовно-процессуальным законодательством регламентировано направление сотрудниками правоохранительных органов материалов по подследственности, в случае если данное преступление не относится к компетенции того или иного органа. 
Ограничения сроков для обращения в правоохранительные органы закон не предусматривает, даже если впоследствии будет принято решение о прекращении дела в связи с истечением срока давности. 
Разъясняем, что в случае отказа сотрудниками полиции в принятии заявления, их действия могут быть обжалованы в органы прокуратуры. При установлении факта отказа в приеме заявления органами прокуратуры будут применены соответствующие меры прокурорского реагирования.
