«Ответственность за распространение «Фейковой» - недостоверной информации»

В связи с распространением, в том числе на территории Российской Федерации, новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV) органами государственной власти принимаются меры, направленные на предупреждение развития опасного заболевания.
Указом Губернатора от 18.03.2020 № 59-уг «О введении режима функционирования повышенной готовности для территориальной подсистемы Иркутской области единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций» на территории Иркутской области введен режим функционирования «повышенная готовность».

Информация о принимаемых мерах, о количестве заболевших публикуется в официальных источниках органов государственной власти, размещенных, в том числе в сети «Интернет». При этом, в информационно-телекоммуникационных сетях, в том числе сети «Интернет», а также различных группах (сообществах) мессенджеров (Vibir, WhatsApp и т.п.) распространяется недостоверная информация, под видом достоверных сообщений, связанных с распространением коронавирусной инфекции. Подобная информация не всегда соответствует действительности. Данные материалы провоцируют широкое обсуждение в массах, недовольство граждан и вводят население в заблуждение.
Обращаю внимание, что за распространение в средствах массовой информации, а также в информационно-телекоммуникационных сетях заведомо недостоверной общественно значимой информации под видом достоверных сообщений, повлекших негативные последствия, установлена административная ответственность ч.ч. 9-11 ст. 13.15 КоАП РФ. Данные действия влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от 30 тысяч до 400 тысяч рублей с конфискацией предмета административного правонарушения или без таковой; на должностных лиц - от 60 тысяч до 900 тысяч рублей; на юридических лиц - от 200 тысяч до 1 миллиона 500 тысяч рублей с конфискацией предмета административного правонарушения или без таковой. Полномочиями по возбуждению дел об административных правонарушениях указанной категории обладают должностные лица органов полиции и Роскомнадзора.
Кроме того, распространяемая информация сопровождается комментариями, выраженными в неприличной форме, которая оскорбляет  человеческое достоинство и общественную нравственность, явное неуважение к обществу, государству, официальным государственным символам Российской Федерации, Конституции Российской Федерации или органам, осуществляющим государственную власть в Российской Федерации, за что предусмотрена ответственность ч.ч.2-5 ст. 20.1 КоАП РФ. Мера наказания, предусмотренная данной статьей – наложение административного штрафа в размере от 1тысячи до 300 тысяч рублей или административный арест на срок до 15 суток.

