Меры безопасности на водных объектах в период ледостава

Выход и выезд на лед опасен. Безопасным для выхода на ледяной покров водоема является лед толщиною более 7 сантиметров. Выезд на лед вне санкционированных переправ запрещен и несет установленную административную ответственность.
Запрещается проверять прочность льда топаньем ног, это следует делать с помощью пешни (деревянного черенка с металлическим наконечником). Если после ударов наконечником пешни по льду на его поверхности выступает вода, необходимо прекратить движение вперед и возвратиться по своим следам обратно на берег, делая первые шаги без отрыва ног от поверхности ледяного покрова. При переходе водных объектов по окрепшему льду требуется соблюдать следующие рекомендации:
-  во время движения по ледяному покрову надо обращать внимание на состояние его поверхности, обходить опасные места, участки, покрытые толстым слоем снега;
- особую осторожность необходимо проявлять на руслах рек с быстрым течением, а также в местах, где впадают в водоемы ручьи, сточные воды промышленных предприятий, выходят родники, грунтовые воды, выступают на поверхность ледяного покрова растения, вмерзшие предметы, которые ослабляют прочность льда;
В местах зимней рыбалки нельзя пробивать много лунок на ограниченной площади ледяного покрова и собираться большими группами. Каждому рыболову рекомендуется иметь при себе веревку длиною 10-15 метров и спасательный пояс.

Уважаемые граждане, соблюдайте меры личной предосторожности на водных объектах, будьте бдительны в отношении поведения детей и подростков.

В целях предупреждения несчастных случаев Зиминская группа патрульной службы ГИМС МЧС России по Иркутской  области напоминает о необходимости соблюдения гражданами осторожности при посещении водных объектов и бдительного отношения к поведению детей и подростков.
 
Если Вы стали очевидцем несчастного случая срочно сообщите о происшествии по единому телефону службы спасения «112»
	 Государственный инспектор по маломерным судам 

Зиминской группы патрульной службы  Центра ГИМС (управление)

ГУ МЧС России по Иркутской области                               
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