Информация о результатах проведения
месячника качества и безопасности мяса и иной
продукции животного происхождения на территории
муниципального образования «Заларинский  район»


В  целях обеспечения качества и безопасности мяса и иной продукции животного происхождения, пресечения несанкционированной  торговли указанной продукцией, в соответствии с Законом  Российской Федерации  от 7 февраля 1992 года №  2300-1 «О защите прав потребителей», Федеральным законом от 30 марта 1999 года  № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», Федеральным законом  от 2 января 2000 года № 29-ФЗ «О качестве и безопасности пищевых продуктов», на основании  распоряжения  Службы потребительского рынка и лицензирования Иркутской области от  22 октября 2021  года  № 3045-ср  «О проведении месячника качества и безопасности мяса и иной продукции животного происхождения на территории Иркутской области»,  в Заларинском  районе  в период с 11 ноября по  10  декабря 2021  года  проводился месячник качества  и безопасности мяса и иной продукции животного происхождения  (далее – месячник). 


В период месячника было рекомендовано  Территориальному отделу Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Иркутской области в Заларинском, Балаганском и Нукутском  районах  (С.В. Томашева), отделу государственного  ветеринарного надзора по Балаганскому, Зиминскому, Заларинскому и Куйтунскому районам  Службы ветеринарии Иркутской области  (В.А. Котик),  Зиминскому межрайонному отделу  управления  Россельхознадзора по Иркутской области и республике Бурятия,  областному  государственному  бюджетному  учреждению  «Зиминская  станция  по  борьбе  с  болезнями животных»  филиал Заларинский (К.П. Развозжаева)  в период  месячника  при проведении проверок по основаниям, предусмотренным  действующим законодательством, организовать  контроль за соблюдением требований законодательства при реализации  мяса и  иной продукции  животного происхождения.


Информация о проведении месячника была опубликована на официальном сайте муниципального образования «Заларинский район», доведена до сведения глав администраций муниципальных образований на территории Заларинского района. В период проведения месячника было организована  «горячая  линия»  по вопросам  качества и безопасности мяса и иной продукции животного происхождения на территории Заларинского района, в том числе по несанкционированной торговле  указанной продукцией. 

В соответствии с письмом заместителя начальника Заларинского филиала ОГБУ «Зиминская  станция  по  борьбе  с  болезнями животных» Службы ветеринарии Иркутской области  (исх. б/н от 14.12.21) Развозжаевой К.П. и консультанта отдела государственного надзора  в области обращения с животными по Усольскому, Черемховскому, Аларскому, Нукутскому, Балаганскому, Зиминскому, Заларинскому, и Куйтунскому районам службы ветеринарии Иркутской области   В.А. Котик, указанные  службы в месячнике участия не принимали, в связи с тем, что «региональный ветеринарный надзор упразднен на основании ст. 8 в редакции Федерального закона от 27.12.2019 № 447-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам совершенствования осуществления федерального государственного ветеринарного надзора».


В ходе месячника проведена следующая работа:


  Специалистами ТО Роспотребнадзора  в период месячника были проведены 2 внеплановые выездные проверки в отношении общеобразовательных учреждений: МБОУ Бабагайская СОШ, МБОУ Заларинская ООШ на основании приказа руководителя Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека А.Ю. Поповой от 16.10.2020 № 723 «О проведении внеплановых проверок образовательных организаций и их поставщиков пищевых продуктов», изданного в целях реализации поручения Президента Российской Федерации от 14.10.2020 № Пр-1665. В ходе инспектирования несоответствующей требованиям мясной продукции и иной продукции животного происхождения не выявлено. Вся продукция сопровождалась необходимыми документами и ярлыками. Условия хранения соответствуют заявленным изготовителем. 
  
Специалистами отдела  потребительского рынка в период проведения месячника было организовано проведение «горячей линии». Так, 8 декабря 2021 года в отдел потребительского  рынка товаров, услуг и ценообразования администрации муниципального образования «Заларинский район»  на телефон «горячей линии» по вопросам качества и безопасности мяса  и иной продукции животного происхождения, поступило анонимное телефонное сообщение гражданина,  представившегося  жителем Заларинского района,  о том, что в р.п. Залари, на территории ул. Ленина, напротив ТЦ «Саяны», в месте непосредственной близости к павильону «Ключ здоровья»,   неизвестными лицами осуществляется продажа замороженной рыбы разных наименований, без соответствующих документов, удостоверяющих качество и безопасность указанной продукции для потребителей. По данному факту незамедлительно было направлено телефонное сообщение в дежурную часть МО МВД России «Заларинский» и подготовлено ходатайство в адрес руководителя МО МВД Россиий «Заларинский» № 3184 от 08.12.2021 - «О необходимости проведения мероприятий по контролю в рамках проведения месячника мяса и иной продукции животного  происхождения», о необходимости проведения и необходимые мероприятия по контролю и проверки указанной информации и принятия при подтверждении фактов противоправных действий, незамедлительных  мер, способствующих прекращению выявленного нарушения и фиксации  материала по факту проверки. По данному факту сотрудниками полиции оперативно была проведена проверка, собран материал и направлен для рассмотрения и принятия правового решения по подведомственности для  проведения административного расследования   и  привлечения виновных лиц к ответственности за нарушение требований  действующего законодательства,  в адрес  Беганцовой Людмилы Петровны – государственного инспектора отдела федерального государственного ветеринарного государственного надзора по Иркутской области Управления Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Иркутской области и республике Бурятия, по адресу: 666301, г. Саянск, мкр. Юбилейный, 57, в соответствии с исх. 47/13427 от 10.12.2021.
В соответствии с информацией государственного инспектора Россельхознадзора Беганцовой Л.П. от 17.12.21 № 467, по данному факту ведется административное расследование по факту нарушения п. 3 Ветеринарных правил организации работы по оформлению сопроводительных документов в электронной форме и порядка оформления ветеринарных сопроводительных документов на бумажных носителях, утв. Приказом Минсельхоза РФ от 27.12.2016г. № 589. Административные дела будут рассмотрены в отношении граждан К. и Р. по факту административного правонарушения, предусмотренного по ч. 1 ст. 10.8 КоАП РФ.
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