О потенциально опасной

для здоровья продукции
По информации Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, на территории Российской Федерации может находиться в обороте пищевой продукт «бекон копченый  замороженный  3/6/30 IQF» в количестве 3130 кг производства компании Vlevyо  (Бельгия,  г. Гент),  № партии 13021192614,  срок годности – 11.07.2013, не соответствующий  требованиям гигиенических нормативов и представляющий  потенциальную опасность здоровью потребителей.

Возможным поставщиком товара в регионы Российской Федерации является компания ООО «Аллигатор» (Company Alligator LLC, г. Москва, 
ул. Отрадная, д.2 В, здание 6).

Просим представителей хозяйствующих субъектов, занятых оборотом пищевой продукции для населения, принять меры к недопущению указанной продукции в розничную торговую сеть, а покупателей быть предельно внимательными при выборе пищевых продуктов. 

В случае  выявления  вышеуказанной  продукции  просим немедленно  обращаться в Территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Иркутской области в Заларинском, Балаганском и Усть - Удинском районах по адресу: п. Залари, ул. Совхозная, д. 5, по телефонам: 2-30-15 или 2-30-67 или сообщать информацию в отдел потребительского рынка товаров, услуг и ценообразования  муниципального казенного учреждения «Администрация муниципального образования «Заларинский район», телефон: 2-15-22.

