Внимание!

Изъята из оборота молочная продукция компании «Fonterra»!
По информации Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Иркутской области возможна поставка в Российскую Федерацию потенциально опасной для здоровья молочной продукции компании «Fonterra» (Новая Зеландия) загрязненной бактерией Clostridium botulinum (возбудитель ботулизма), в отношении которой принято решение об изъятии из оборота и недопущению ввоза на территорию Российской Федерации.

  Дополнительно поступила информация, что Министерство сырьевой промышленности Новой Зеландии не исключает возможное загрязнение бактерией Clostridium botulinum следующей продукции:

- Nutricia Karicare Формула для младенцев 1 этап (для детей с момента рождения);
- Nutricia Karicare Переходная формула 2 этап (для детей старше 6 месяцев).

При этом полные данные об объемах и видах продукции, которая была произведена с использованием некачественного сырья, объемах экспорта, странах-импортерах, контрагентах, через которые мог осуществляться экспорт загрязненной продукции, Новозеландскими властями не представлены.

Просим представителей хозяйствующих субъектов принять меры по пресечению ее оборота на территории муниципального образования «Заларинский район», а покупателей быть предельно внимательными. 

В случае  выявления на потребительском рынке  указанной продукции просим немедленно  обращаться в Территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Иркутской области в Заларинском, Балаганском и Усть - Удинском районах по адресу: п. Залари, ул. Совхозная, д. 5, по телефонам: 2-30-15 или 2-30-67 или сообщать информацию в отдел потребительского рынка товаров, услуг и ценообразования  муниципального казенного учреждения «Администрация муниципального образования «Заларинский район», телефон: 2-15-22.

