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УПРАВЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В ЗАЛАРИНСКОМ РАЙОНЕ

30 сентября 2013 года территориальными органами Пенсионного фонда завершен прием заявлений на отказ от набора социальных услуг на 2014 год.

В районе проживает 3680 федеральных льготников. Большинство из них отказались полностью или частично от НСУ: санаторно - курортного лечения, бесплатного обеспечения лекарственными средствами по рецептам врача и проезда пригородным железнодорожным транспортом заменив их денежной компенсацией.

В будущем году эти услуги отказавшимся от «соцпакета» придется приобретать за счет собственных средств.

Федеральным льготникам, сохранившим  право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг (социальной услуги) на следующий год, будет выдана справка установленного образца, которая подтверждает право на обеспечение необходимыми лекарственными средствами по рецептам врача, санаторно - курортного лечения и  бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте в период с 1 января 2014 года по 31 декабря 2014 года.

В справке указывается категория льготника, срок назначения ежемесячной денежной выплаты, а также социальная услуга (социальные услуги), на которые гражданин имеет право в 2014 году.

Справка будет действовать на всей территории Российской Федерации.

Федеральные льготники, проживающие в сельских населенных пунктах района могут получить данную справку в декабре через администрации сельских поселений. Льготникам п. Залари можно будет получить справку в Управлении ПФР.  

 Начальник Управления                                                               Н.Г.Садовая

