Отделение ПФР по Иркутской области

 приступило к изданию собственной электронной газеты

В 2014 году Отделение ПФР по Иркутской области приступило к выпуску собственной электронной газеты «Мы работаем для Вас!».

Газета будет выходить 1 раз в квартал, и на ее страницах жители области смогут найти актуальную информацию и новости, касающиеся пенсионного обеспечения и изменений в пенсионном законодательстве, интервью с руководителями Отделения ПФР по Иркутской области, ответы на наиболее часто задаваемые вопросы.

Первый номер газеты уже можно скачать на интернет-странице Отделения ПФР по Иркутской области в разделе «Пресс-центр» (или перейдя по ссылке: http://www.pfrf.ru/ot_irkut/gazet/).

Надежда Козлова, управляющий Отделением ПФР:

- К изданию собственной электронной газеты нас подтолкнуло и само время, и пожелания наших клиентов. Информация Пенсионного фонда сегодня чрезвычайно востребована, и люди сами говорят, что хотели бы узнавать больше, поэтому мы стремимся к максимальной информационной открытости. А современный электронный формат позволяет охватить широкую аудиторию, поскольку любой человек, имея доступ в Интернет, может самостоятельно скачать свежий номер газеты или просмотреть его онлайн, не выходя из дома. 
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