Подтвердите свои пенсионные права


В течении мая-июня Управлением ПФР в Заларинском районе направлены письма жителям района, у которых отсутствуют сведения на индивидуальном лицевом счете о периодах работы или иной деятельности, учитываемые в стаж при назначении пенсии до 01.01.2002 года.


К сожалению не все граждане, получившие письма, принесли недостающие документы в УПФР Пенсионного фонда в указанные сроки. Ещё раз напоминаем, что  с 1 января 2015 года начинает действовать новый пенсионный закон № 400- ФЗ «О страховых пенсиях». До 1 октября т.г. Страховой стаж граждан до 01.01.2002 г. необходимо конвертировать (преобразовать) в индивидуальные пенсионные коэффициенты, величина которых имеет основное значение при назначении пенсии. Тот, кто не представил запрашиваемые документы в указанные сроки должен понимать, что его пенсионные права будут учтены на лицевом счете не в полном объеме, что приведет к заниженному размеру пенсии в будущем.


Поэтому, пока есть время просим  всех, получивших наши письма, представить имеющиеся документы по подтверждению стажа до 01.01.2002 года в Управление ПФР не позднее 1 сентября 2014 года. 

У кого такой стаж отсутствует просьба об этом сообщить.
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