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Межрайонная ИФНС России № 14 по Иркутской области просит оказать помощь в размещении на сайте Администрации информации следующего содержания:
Налог на имущество физических лиц за 2014-2015 годы будет исчисляться 

исходя из инвентаризационной стоимости
С 1 января 2015 г. вводится в действие новая глава 32 «Налог на имущество физических лиц» Налогового кодекса Российской Федерации. Законодательный орган государственной власти субъекта Российской Федерации должен определить и установить единую дату начала применения на территории региона порядка определения налоговой базы исходя из кадастровой стоимости. Соответствующий закон должен быть принят до 1 января 2020 г. После этой даты определение налоговой базы по налогу на имущество физических лиц исходя из инвентаризационной стоимости объектов налогообложения не производится.

В Иркутской области пока не принято решение о порядке определения налоговой базы исходя из кадастровой стоимости. Это означает, что в текущем году граждане будут уплачивать налог за 2014 г., а в следующем – за 2015 г. по ранее действующим правилам, т.е. на основании инвентаризационной стоимости объекта.

Заметные изменения произошли в порядке уплаты имущественных налогов гражданами. Так, с 2015 г. установлен единый срок уплаты налога на имущество физических лиц, транспортного и земельного налогов – не позднее 1 октября. 

Также введена обязанность физических лиц - сообщать в инспекцию об объектах обложения транспортным налогом, земельным налогом и налогом на имущество в случае, если за весь период владения недвижимостью или транспортным средством налогоплательщик не получал уведомлений и не платил налоги. Для этого необходимо обратиться в налоговый орган по месту жительства или нахождения объекта собственности с соответствующим заявлением. Помимо сообщения о наличии объектов налогообложения, гражданин должен представить в налоговый орган правоустанавливающие документы. При этом если налогоплательщик представит эту информацию самостоятельно в течение 2015–2016 гг., налоговые органы не будут проводить перерасчет за три предыдущих налоговых периода. 
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