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Управление ПФР 

(государственное учреждение)

 в Заларинском районе  Иркутской области

Индивидуальным предпринимателям с годовым доходом свыше 300 000 рублей необходимо дополнительно уплатить страховые взносы до 1 апреля!

Индивидуальным предпринимателям, чей доход за 2014 г. превысил 300 000 рублей, необходимо дополнительно уплатить 1% от суммы превышения не позднее 1 апреля 2015 года.

Напомним, что с 2014 г. индивидуальные предприниматели и другие категории самозанятого населения (за исключением глав крестьянских фермерских хозяйств) уплачивают страховые взносы в фиксированном размере в зависимости от величины полученного дохода.

За минувший год платеж для страхователей с годовым доходом, не превышающим 300 000 руб., составил на обязательное пенсионное страхование 17 328,48 руб., на обязательное медицинское страхование – 3 399,05 руб. 

В случае неуплаты или неполной уплаты страховых взносов в установленный срок за каждый день просрочки начисляются пени в размере 1/300 от ставки рефинансирования ЦБ РФ.

Плательщикам страховых взносов необходимо ежегодно предоставлять декларацию о доходах от своей деятельности в налоговые органы. В случае непредставления декларации, органы ПФР вправе взыскивать страховые взносы в максимальном размере, который рассчитан исходя из восьмикратного МРОТ и составляет 138627, 84 руб.

Сформировать платежное поручение можно на сайте ПФР с помощью специального сервиса «Формирование платежных документов» в разделе «Электронные сервисы». Также по всем вопросам уплаты страховых взносов предприниматели могут обратиться в территориальные органы ПФР по месту регистрации.
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