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Межрайонная ИФНС России № 14 по Иркутской области просит оказать помощь в размещении на сайте Администрации информации следующего содержания:
Уточнить платежные документы, оформленные до 1 января 2012 г., 

необходимо в срок до 01.07.2015.
В связи с применением автоматизированной  информационной системы в силу ее технических возможностей с 1 июля 2015 г. подъем данных из программных комплексов применительно к данным карточек расчетов с бюджетом будет производиться не более чем за три предшествующих года (2012, 2013 и 2014 гг.). 

Поэтому с июля текущего года при обращении налогоплательщика с заявлением об уточнении платежного документа, оформленного до 01.01.2012, произвести эти действия в общеустановленном порядке станет невозможно. 

Законодательство не содержит ограничений для налогоплательщиков по давности периодов, за которые они вправе произвести уточнение платежей. Однако в целях оптимизации процедуры уточнения платежей, совершенных три года назад и ранее, налоговая служба предлагает произвести соответствующие действия не позднее первого полугодия 2015 г.

Советник государственной гражданской

службы Российской Федерации 1 класса                                                                          В.В. Онищенко

Нагорная Елена Анатольевна
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