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Межрайонная ИФНС России № 14 по Иркутской области просит оказать помощь в размещении на сайте Администрации информации следующего содержания:

 «Личный кабинет» в налоговой службе есть теперь у всех налогоплательщиков 
В России каждый гражданин может пользоваться «Личным кабинетом налогоплательщиков для физических лиц». Через Интернет можно узнавать обо всех объектах налогообложения, начисленных и уплаченных налогах, распечатывать квитанции или оплачивать налоги в режиме online. И количество услуг, предоставляемых в электронном виде, постоянно растет. Есть такой же сервис и у организаций. Это позволяет налогоплательщикам не посещать налоговую инспекцию. В прошлом месяце «кабинет» появился и у предпринимателей.

О «Личном кабинете индивидуального предпринимателя рассказывает начальник Межрайонной ИФНС России № 14 по Иркутской области Владимир Онищенко:

- Скажите, какие услуги предлагает новый сервис?

- Предприниматель может получить различные документы (кроме налоговой отчетности) – уведомления, справки, акты сверок,  направлять в инспекцию запросы, заявления  и документы, например, для регистрации вносимых в ЕГРИП изменений или о прекращения деятельности; уточнять невыясненные платежи; осуществить  зачет и возврат излишнее уплаченных в бюджет сумм налога; проводить совместную сверки расчетов с бюджетом; запрашивать справку об исполнении обязанности по уплате налогов на бумажном носителе.

 - Кто может стать владельцем «Личного кабинета»?

- Граждане, зарегистрировавшиеся в качестве индивидуальных предпринимателей.

- Как подключиться к нему?

- Если есть пароль для входа в «Личный кабинет для физических лиц» воспользуйтесь им, при его отсутствии получите в инспекции регистрационную карту. Но при входе по паролю предоставляется ограниченное количество услуг. При наличии заверенной усиленной квалифицированной электронной подписи или универсальной электронной карты доступен весь спектр услуг в электронном виде. Это связано с тем, что отправляемые в инспекцию документы должны быть заверены электронной подписью.

- Процедура получения пароля в инспекции сложная?

- Вы получаете один пароль, который одновременно подходит для двух кабинетов – физического лица и индивидуального предпринимателя. В любой налоговой инспекции предъявите паспорт. Если это происходит не по месту жительства, то еще и свидетельства  (или его копию) о присвоении ИНН.

- Как узнать: какими услугами я могу воспользоваться без электронной подписи?

- Услуги, доступные при входе с ключом электронной подписи, снабжены всплывающим сообщением.

- Через какое время после регистрации можно пользоваться данным сервисом?

- Полное информационное наполнение «Личного кабинета» может занимать до трех суток. Если при проверке данных выявлены проблемы, доступ в «Личный кабинет» будет предоставлен в течение 15 рабочих дней. Поэтому при регистрации в поле «e-mail» рекомендуется  указать адрес электронной почты, чтобы получить уведомление о получении доступа к «Личному кабинету».

Если вы впервые получаете первичный пароль, помните: срок его действия  – один месяц. В течение этого периода необходимо сменить пароль. Если пароль не будет изменен, то учетная запись блокируется. Для возобновления доступа придется снова обращаться в инспекцию для получения нового пароля. 

- Кроме тех услуг, которые вы уже перечислили, какая еще информация имеется в «Личном кабинете»?

- В разделе «Моя почта» можно обратиться в налоговый орган и просмотреть полученные ответы. Кстати, обращения, полученные через «Личный кабинет» рассматриваются в налоговом органе в течение 30 дней.

 Раздел «Моя система налогообложения» дает возможность просмотреть информацию как о выбранном налогоплательщиком режиме налогообложения, включая вид деятельности, дату начала действий, код налогового органа, так и узнать условия применения других режимов.

Раздел «Мои налоги» включает суммы задолженности, переплаты, невыясненных платежей на данный момент. Тут же можно ознакомиться с неисполненными требованиями, решениями о взыскании задолженности, признании сумм безнадежными к взысканию и о приостановлении операций по счетам.

«Налоговый календарь» напомнит о предстоящих платежах (в зависимости от применяемого режима налогообложения). Тут же доступны сервисы «Сменить систему налогообложения»,  «Регистрация ККТ», «Внесение изменений в ЕРГИП», «Онлайн запись на прием в инспекцию», «Адреса и платежные реквизиты Вашей инспекции». 

Также индивидуальный предприниматель может воспользоваться типовыми ответами на возникшие у него вопросы или получить индивидуальную консультацию в налоговой службе. 
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