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Межрайонная ИФНС России № 14 по Иркутской области просит оказать помощь в размещении на сайте Администрации информации следующего содержания:
Единый бесплатный справочный телефонный номер налоговой службы России 
С 15 августа 2015 г. на территории Иркутской области действует единый бесплатный справочный телефонный номер налоговой службы России: 8-800-222-22-22.

На общие вопросы по налоговому законодательству налогоплательщику ответят консультанты единого контакт-центра ФНС России (г. Москва). При необходимости получить информацию из налоговой инспекции по месту жительства, звонок переведут на конкретный территориальный налоговый орган. Если по какой-то причине связь установить будет невозможно, звонок автоматически перейдет на региональное Управление налоговой службы.

Обращаем внимание, что сведения, составляющие налоговую тайну (о начисленных и уплаченных налогах, объектах налогообложения и их характеристиках) по телефону не предоставляются. Для их получения необходимо обращаться в инспекцию лично (при себе обязательно иметь паспорт) или письменно.

Телефоны справочной службы Межрайонной ИФНС России № 14 по Иркутской области будут действовать в переходный период до 15.09.2015 г.  
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