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Межрайонная ИФНС России № 14 по Иркутской области просит оказать помощь в размещении на сайте Администрации информации следующего содержания:
 Налоговая инспекция ждет граждан в Дни открытых дверей 
В Межрайонной ИФНС России № 14 по Иркутской области в г. Саянске и ТОРМе г. Зима 18 и 19 сентября 2015 года пройдет традиционная акция «День открытых дверей для налогоплательщиков – физических лиц». Акция проводится во всех регионах страны с целью повышения налоговой грамотности населения. По словам начальника инспекции Владимира Онищенко, для удобства граждан налоговая инспекция будет работать в «День открытых дверей» в пятницу и субботу по специальному графику с увеличением времени приема налогоплательщиков:
• 18 сентября 2015 года (пятница) с 08.00 до 20.00

• 19 сентября 2015 года (суббота) с 10.00 до 15.00

В рамках мероприятия все желающие смогут больше узнать о порядке исчисления и уплаты налога на имущество физических лиц, земельного и транспортного налогов. Специалисты налоговой службы подробно расскажут о том, кто должен уплачивать имущественные налоги, в какие сроки, какие ставки и льготы применяются в конкретном муниципальном образовании, а также ответят на другие вопросы граждан по теме налогообложения. Наряду с разъяснениями по начисленным суммам имущественных налогов, порядку оформления льгот посетивших инспекцию проконсультируют по вопросам функционирования электронных сервисов-помощников на сайте ФНС России. Каждый посетитель, независимо от места жительства, сможет подключиться к сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», который предоставляет возможность получать в отношении себя актуальную информацию об объектах имущества, по которым начисляются налоги, о наличии переплат и задолженностей по налогам, о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, получать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции на уплату налогов, заполнять и направлять в налоговый орган налоговую декларацию по форме 3-НДФЛ, не выходя из дома, дистанционно и налоги оплатить, и  вопрос задать налоговому инспектору.
Кроме того, в «День открытых дверей» жители смогут подать заявление в налоговую инспекцию при обнаружении некорректных сведений в полученном сводном налоговом уведомлении, а также воспользоваться возможностью, не дожидаясь 1 ноября 2015 года, заявить о своем праве на льготу по налогу на имущество физических лиц и заблаговременно выбрать объект льготного налогообложения. 
Межрайонная ИФНС России № 14 по Иркутской области напоминает, что с этого года введен единый срок уплаты имущественных налогов гражданами – не позднее 1 октября 2015 года. Если налоговое уведомление не получено, то его дубликат и квитанцию на оплату налогов предоставят в налоговой инспекции во время проведения «Дней открытых дверей».
С 15 августа 2015 г. на территории Иркутской области действует единый бесплатный справочный телефонный номер налоговой службы России: 8-800-222-22-22.

Обратившись по телефону в Контакт-центр, можно получить информацию по интересующим вопросам, в том числе: о сроках уплаты имущественных налогов, процедурах государственной регистрации, порядке получения имущественных и социальных налоговых вычетов, возможностях электронных  сервисов официального сайта ФНС России, графике работы инспекций и др.

Контакт-центр позволяет получать информацию бесплатно, вне зависимости от места нахождения и в удобное для налогоплательщиков время.
Советник государственной гражданской

службы Российской Федерации 1 класса                                                                         В.В. Онищенко
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