ОБЪЯВЛЕНИЕ
о приеме документов для участия в конкурсе на замещение

вакантной должности 
Комитет по финансам администрации муниципального образования «Заларинский район» объявляет конкурс на замещение вакантной  должности начальника бюджетного отдела Комитета по финансам. 

1. Требования, предъявляемые к претендентам на замещение должности:

- наличие высшего профессионального образования  по специальности «Экономика», «Бухгалтерский учёт», «Финансы»;
- стаж работы не менее 3-х лет стажа муниципальной службы или не менее 3-лет стажа по специальности;  

 - гражданство Российской Федерации;

·  достижение возраста 18 лет;

·  владение государственным языком Российской Федерации;
-
 профессиональные знания и навыки, необходимые для исполнения должностных обязанностей – знание Конституции Российской Федерации, законодательные акты. 
2.  Место и время приема документов:
Документы представляются в юридический отдел муниципального казенного учреждения «Администрация МО «Заларинский район», в течение 21 календарного дня со дня публикации объявления в газете «Сельская новь»  и  размещения на официальном сайте органа местного самоуправления в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 
Документы принимаются по адресу: муниципальное казенное учреждение «Администрация муниципального образования «Заларинский район»  666322, Иркутская область, п. Залари, ул. Ленина, 103, кабинет 209, с 8 до 17 часов (кроме субботы, воскресенья и праздничных дней), телефон (395 52) 2-14-57.
Документы должны быть поданы не позднее « 17.00» часов (время местное)                     24 декабря  2015 года.

3. Информация об условиях и порядке для участия в конкурсе на замещение вакантных должностей размещена на странице юридического отдела официального сайта муниципального образования «Заларинский район» в информационно - телекоммуникационной  сети «Интернет» (www.zalari.ru ), а так же предоставляется по телефону (395 52) 2-14-57,  с « 8 » до « 17 » часов (время местное), кроме субботы и воскресенья.
