Как сохранить поголовье?
Не являясь аграрным регионом, Иркутская область в рейтинге субъектов РФ, входящих в Сибирский федеральный округ, находится в «золотой середине» по наличию в сельхозорганизациях крупного рогатого скота, свиней и лошадей, на 9-м месте – по поголовью овец и коз, и только птичье поголовье ставит Приангарье на 4-е место в Сибири. 
В СФО отмечается общее для страны явление – сокращение поголовья скота и птицы, лишь свиней по сравнению с прошлым годом стало на 7,4% больше. Это явление наблюдается в большинстве регионов. Исключения довольно редки. Так, количество лошадей увеличилось только в сельхозорганизациях Тывы, коров – только в Бурятии. В отличие от молочного поголовья, общее наличие крупного рогатого скота, а также овец и коз  по состоянию на начало ноября в сравнении с той же датой прошлого года выросло в сельхозорганизациях 4-х сибирских регионов, свиней – в 5, а птицы в 6 регионах. Иркутская область входит в число регионов с положительной динамикой крупного и мелкого рогатого скота, птицы. 
Не исключается дальнейшее сокращение поголовья, вызванное, в частности, недостатком кормов. В связи с необычайными погодными условиями минувшего лета обеспеченность кормами в Приангарье на 39% ниже прошлогодней, в расчете на каждую голову условного скота заготовлено по 7,3 ц кормовых единиц (в целом по СФО – 13,0). Такой же показатель обеспеченности кормами сложился в Кемеровской области и гораздо ниже (1,5-2,4 ц) - в Тыве и Бурятии. Столь низкая обеспеченность отмечается еще в ряде российских регионов, а в Новгородской области – лишь по 0,5 ц кормовых единиц. Потребность в кормах может быть разной в зависимости от видового и породного состава скота, особенностей содержания и кормления, но в любом случае это чрезвычайно мало. Самая сытная жизнь ожидается у животных в сельхозорганизациях Северной Осетии-Алании, где им заготовлено по 29,6 ц кормоединиц. Почти так же сытно будет накормлен скот в Ненецком автономном округе (по 28,8 ц кормовых ед.).  
Длительная летняя жара нанесла ощутимый удар и по другим категориям хозяйств. Фермеры и личные хозяйства населения тоже лишились возможности заготовить нужное количество грубых кормов, а комбикорма не всегда доступны из-за высоких цен. От сокращения поголовья эти хозяйства тоже не застрахованы. Сумеют ли они сохранить свое стадо, узнаем из материалов предстоящей Всероссийской сельскохозяйственной переписи.

