О запрете продажи снюса
С начала текущего года введены в действие новые нормы административного законодательства Российской Федерации.
Так, с 10 января 2016 года вступили в силу Федеральный закон № 456-ФЗ «О внесении изменений в статью 19 Федерального закона "Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака" и статью 14.53 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях». 
Законом установлен запрет на оптовую и розничную продажу табака сосательного (снюса). Табак сосательный (снюс) – вид некурительного табачного изделия, предназначенного для сосания и полностью или частично изготовленного из очищенной табачной пыли и (или) мелкой фракции резаного табака с добавлением или без добавления нетабачного сырья и иных ингредиентов. 
За нарушение указанного запрета предусмотрен штраф для граждан установлен штраф в размере от 2 тыс. до 4 тыс. руб., для должностных лиц - от 7 тыс. до 12 тыс. руб., для организаций - от 40 тыс. до 60 тыс. руб. (статья 14.53 КоАП дополнена частью 2).
Полномочиями по рассмотрению дел об административных правонарушениях, предусмотренных частью 2 статьи 14.53 КоАП, обладают органы внутренних дел (полиция); федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий федеральный государственный надзор в области защиты прав потребителей.
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