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Межрайонная ИФНС России № 14 по Иркутской области просит оказать помощь в размещении на сайте Администрации информации следующего содержания:

Уплачивать имущественные налоги можно через «Личный кабинет налогоплательщика»
Рассказать о преимуществах уплаты имущественных налогов через «Личный кабинет» мы попросили начальника Межрайонной ИФНС России №14 по Иркутской области Владимира Онищенко.

- Владимир Витальевич, когда необходимо уплатить имущественные налоги за 2015 год?

- Срок уплаты имущественных налогов физическими лицами изменился. С нынешнего года земельный, транспортный налоги и налог на имущество граждане должны уплачивать до 1 декабря.

- Каким способом можно уплатить налоги?

- Привычный вариант – прийти в банк с квитанцией, которая приложена к налоговому уведомлению. Оплату можно произвести не только через кассу, но и самостоятельно - через терминал по штрих-коду указанному в квитанции. 

Но теперь у налогоплательщика есть возможность платить налоги, не выходя из дома или офиса. Налоговая служба предлагает гражданам подключаться к «Личному кабинету налогоплательщика для физических лиц» на Интернет-сайте www.nalog.ru. Для этого необходимо получить регистрационную карту с паролем в любой налоговой инспекции. В «Личном кабинете» будет сформирован платежный документ. Так же можно платить налоги, зная сумму начислений, в режиме онлайн по банковской карте с помощью  электронного сервиса «Заплати налоги». 

- Какие возможности у «Личного кабинета налогоплательщика»?

- Интернет-сервис позволяет получать актуальную информацию об объектах недвижимого имущества и транспортных средствах, о суммах начисленных и уплаченных налогов, о наличии переплат и задолженности; контролировать состояние расчетов с бюджетом; получать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции; оплачивать задолженность и налоговые платежи; скачивать программу для заполнения декларации по форме №3-НДФЛ или заполнять ее в режиме онлайн. Через «Личный кабинет» можно направить декларацию  в налоговую инспекцию, для этого в этом же сервисе нужно получить неквалифицированную электронную подпись. Впоследствии можно будет отследить статус камеральной проверки деклараций. Кроме того,  через «Личный кабинет» налогоплательщик может общаться с налоговым органом.

- Как подключиться к такой услуге?

- Для доступа к сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» нужно пройти процедуру регистрации. Для этого обратиться в любую инспекцию, независимо от места постановки на учет, предъявить паспорт и  получить регистрационную карту с логином и паролем. Если обращаетесь не по месту жительства, то нужна копия свидетельства о присвоении ИНН.

Если вы зарегистрированы на Едином портале государственных и муниципальных услуг  можете воспользоваться имеющимся у вас паролем. Идентификацию на портале госуслуг можно пройти в одном из уполномоченных центров: почтовом отделении, МФЦ, центре обслуживания клиентов ОАО «Ростелеком» или другой уполномоченной организации.

Если у вас имеется квалифицированная электронная подпись (универсальная электронная карта), вы также можете ее использовать для входа в «Личный кабинет».  

Квалифицированный сертификат ключа проверки электронной подписи выдает удостоверяющий центр, аккредитованный Минкомсвязи России  (перечень доступен по адресу www.minsvyaz.ru в разделе «Аккредитация удостоверяющих центров»). Информация о получении универсальной электронной карты размещена по адресу www.uecard.ru.

- Если утерян пароль от «Личного кабинета», как его восстановить?

- Первичный пароль, выданный в инспекции, необходимо сменить в течение месяца. Но если вы забыли или потеряли его, то придется снова обратиться в любую инспекцию, и пароль вам будет сгенерирован повторно.

- Родители зачастую записывают имущество на детей. Есть ли «Личный кабинет» у несовершеннолетнего ребенка?

- Получить доступ к сервису лиц, не достигших 14 лет, могут их законные представители - родители, усыновители, опекуны. Пароль в налоговой инспекции им выдадут при предъявлении свидетельства о рождении ребенка (или иного документа, подтверждающего полномочия законного представителя) и документа, удостоверяющего личность.

Советник государственной гражданской

службы Российской Федерации 1 класса                                                                          В.В. Онищенко
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