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Межрайонная ИФНС России № 14 по Иркутской области просит оказать помощь в размещении на сайте Администрации информации следующего содержания:

«Итоги декларационной кампании по имущественным налогам»
Для обсуждения вопросов и проблем, возникающих в 2016 году при исчислении и уплате имущественных налог физических лиц, мы встретились с начальником Межрайонной ИФНС России № 14 по Иркутской области  Владимиром Онищенко.

Владимир Витальевич, подскажите, как прошёл день открытых дверей?

-      18 и 19 ноября 2016 года в Межрайонной ИФНС России №14 по Иркутской области в                г. Саянске и на ТОРМе г. Зима прошла традиционная ежегодная акция «День открытых дверей для налогоплательщиков – физических лиц». В рамках данного мероприятия специалисты налоговой службы подробно рассказывали о порядке исчисления и уплаты налога на имущество физических лиц, земельного и транспортного налогов, о ставках и льготах, применяемых в конкретных муниципальных образованиях, при необходимости распечатывали документы на уплату текущих платежей и задолженности, а также отвечали на другие вопросы по налогообложению. Данные мероприятия проводятся с целью комплексного оказания услуг плательщикам имущественных налогов. Общее количество налогоплательщиков, посетивших налоговый орган, 537 человек. Обратившимся по объектам собственности было выдано 260 единых налоговых уведомлений на сумму 1273 млн. рублей.

В какие сроки в этом году налогоплательщики должны исполнить свои обязанности по уплате налогов?

 - 
В 2016 году законодательно установлен единый срок уплаты  земельного, транспортного налогов и налога на имущество физических лиц – не позднее 1 декабря.

Следует отметить, что внедрение ФНС России в конце 2015 года второй очереди информационной системы нового поколения позволило консолидировать все информационные ресурсы территориальных налоговых  органов и сформировать для каждого налогоплательщика одно налоговое уведомление, в которое включены все принадлежащие ему имущественные объекты, расположенные на территории страны.

В этом году территориальные налоговые органы исчислили в мае месяце имущественные налоги  за 2015 год, а мероприятия по формированию, печати  и массовой рассылке налоговых уведомлений осуществлялись филиалами ФКУ «Налог-сервис» ФНС России. Рассылка налоговых уведомлений проводилась  в 3 этапа: конец июля, середина сентября, начало октября 2016 года.

Какое количество граждан имеет обязанность по уплате имущественных налогов за 2015 год?

-   Более 69 тысяч собственников  жилых и нежилых объектов капитального строительства, земельных участков и транспортных средств, получили в этом году налоговые уведомления и платежные документы на уплату имущественных налогов. 

В связи с изменениями порядка формирования и направления гражданам налоговых уведомлений, в 2016 году обязанность по уплате налогов не возникает у граждан, в отношении имущества которых общая сумма всех исчисленных налогов менее 100 рублей. Количество таких налогоплательщиков составило немногим более 10 тысяч человек.

Если налогоплательщик увидел некорректную  информацию, содержащуюся в налоговом уведомлении, как он должен действовать?

-  
При исчислении имущественных налогов Инспекция  является пользователем информации, полученной от регистрирующих органов. 

Федеральная налоговая служба большое внимание уделяет уточнению информации об объектах налогообложения, содержащейся в базе данных налоговых органов. К налоговому уведомлению прилагается форма заявления, с помощью которого налогоплательщик может сообщить в налоговую инспекцию о неточностях или недостоверной информации, содержащихся в налоговом уведомлении, о земельном участке, транспортном средстве, квартире или иной собственности.

Налогоплательщик направляет заявление (без платежного документа) в налоговый орган удобным для него способом – в бумажном виде – почтовым отправлением или в электронном виде – через сайты налоговой службы – www.nalog.ru.

С какими основными вопросами обращаются налогоплательщики в налоговый орган?

- 
Сегодня главной проблемой для плательщиков земельного налога является размер кадастровой стоимости земельного участка: зачастую его величина не соответствует рыночным ценам. 


Налоговые органы при администрировании земельного налога руководствуются информацией, содержащейся в государственном кадастре недвижимости по состоянию на 1 января года, являющегося налоговым периодом. 

Действующим законодательством установлены также случаи, когда  изменение кадастровой стоимости земельного участка в течение налогового периода подлежит учету при исчислении земельного налога:

 - после вступления в силу решения суда или комиссии по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости и внесения  сведений о кадастровой стоимости в государственный кадастр недвижимости.

Куда следует обратиться, чтобы оспорить  кадастровую стоимость? 

- 
Под оспариванием результатов определения кадастровой стоимости понимается предъявление любого требования, возможным результатом удовлетворения которого является изменение кадастровой стоимости земельного участка. 

Оспорить результаты можно, подав заявление о пересмотре кадастровой стоимости в комиссию по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости, которые созданы во всех субъектах Российской Федерации при отделениях Росреестра, или в областной суд.

Изменилось ли налогообложение в части земельного налога физических лиц, зарегистрированных в качестве  индивидуальных предпринимателей? 

- С 1 января 2015 года индивидуальные предприниматели, являющиеся плательщиками земельного налога, сами его не исчисляют и декларацию по нему не представляют. Они уплачивают земельный налог в том же порядке, что и прочие физические лица – на основании налогового уведомления и в те же сроки.

С 1 января 2015 года введена в действие 32 глава Налогового кодекса. Какие нововведения предусмотрены для налогоплательщиков?

- Для налогоплательщиков – физических лиц это означает, что они по-прежнему будут уплачивать налог на имущество, но по новым правилам, установленным уже в рамках НК РФ. 

Налоговая база для расчета налога на имущество физических лиц за  2015 год также определяется исходя из инвентаризационной стоимости объектов налогообложения. Налоговые ставки устанавливаются на основе умноженной на коэффициент-дефлятор суммарной инвентаризационной стоимости объектов налогообложения, принадлежащих на праве собственности  налогоплательщику. Решение вопросов, связанных с установлением конкретных налоговых ставок для уплаты налога, находится в компетенции представительных органов муниципальных образований.

Актуальную информацию о ставках налогов и льготах, установленных в каждом муниципальном образовании, можно получить на Интернет-сайте налоговой службы www.nalog.ru с помощью онлайн-сервиса «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам».

Изменения налогового законодательства затронули категории льготников по налогу на имущество физических лиц?

-        Следует успокоить собственников недвижимости: список тех, кто имеет право на  льготу, не уменьшился, а наоборот, расширился по сравнению с перечнем льготников, прописанных  в предыдущем Законе. В нем остались все те, кто там был, и добавились следующие категории налогоплательщиков:

-ветераны боевых действий;

-лица, имеющие право на получение социальной поддержки в соответствии с Федеральным законом от 10.01.2002 № 2-ФЗ «О социальных гарантиях гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне»;

-физические лица, получившие или перенесшие лучевую болезнь или ставшие инвалидами в результате испытаний, учений и иных работ, связанных с любыми видами ядерных установок, включая ядерное оружие и космическую технику;

-лица, достигшие возраста 60 и 55 лет (соответственно мужчины и женщины), которым в соответствии с Законодательством РФ выплачивается ежемесячное пожизненное содержание.

Но принципиально изменился порядок предоставления льгот. По новым правилам налоговая льгота предоставляется в отношении одного объекта следующих видов объектов налогообложения: квартира или комната, жилой дом, помещение или сооружение для творческих деятелей, хозяйственное строение или сооружение для личного подсобного хозяйства, гараж или машино-место, - при условии, что данная недвижимость не используется налогоплательщиком в предпринимательской деятельности.

Предоставление льгот носит заявительный характер. При этом, если по состоянию на 31 декабря 2014 г. гражданину была предоставлена налоговая льгота в соответствии с ранее действовавшим Законом РФ от 9 декабря 1991 г. N 2003-I, он вправе не представлять в налоговый орган повторно заявление и документы, подтверждающие право на налоговую льготу.

Коснулись ли изменения транспортного налога?

- Порядок начисления транспортного налога  в 2015 году не изменился. При этом, активность обращений граждан по вопросам прекращения прав собственности  на транспортные средства на основании договора купли-продажи, не снизилась. Поэтому целесообразно напомнить, что прекращение взимания транспортного налога  НК РФ предусмотрено только в случае снятия с учета транспортного средства в регистрирующих органах. Иных оснований для прекращения начисления транспортного налога не установлено.

В заключение хотелось бы сказать, что исполнение конституционной обязанности по уплате имущественных налогов является приоритетной, так как эти налоги формируют доходную часть регионального и местного бюджетов.

Советник государственной гражданской

службы Российской Федерации 1 класса                                                                          В.В. Онищенко
Гуляева Марина Николаевна
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