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Управление ПФР 

(государственное учреждение)

 в Заларинском районе  Иркутской области
ОТЧЕТНОСТЬ

Напоминаем плательщикам страховых взносов о необходимости представления ежемесячной отчетности по персонифицированному учету (по форме СЗВ-М) не позднее 10 числа месяца, следующего за отчетным периодом. Таким образом, отчетность за ноябрь страхователи должны сдать в территориальные органы Пенсионного фонда до 10 декабря включительно. 

За непредставление страхователем в установленный срок либо представление неполных и (или) недостоверных сведений применяются финансовые санкции в размере 500 рублей в отношении каждого застрахованного лица* . 

Напоминаем, что данная форма отчетности по персонифицированному учету была введена с 1 апреля 2016 года. Ежемесячно страхователь должен представлять о каждом работающем у него застрахованном лице (включая лиц, которые заключили договора гражданско-правового характера, на вознаграждения по которым в соответствии с законодательством Российской Федерации о страховых взносах начисляются страховые взносы) следующие сведения: 

- страховой номер индивидуального лицевого счета; 

- фамилию, имя, отчество; 

- идентификационный номер налогоплательщика. 

Новая форма отчетности и форматы данных доступны на сайте Пенсионного фонда www.pfrf.ru. 
*Взыскание указанной суммы производится органами ПФР в порядке, аналогичном порядку, установленному статьями 19 и 20 Федерального закона от 24.07.2009г. № 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования».
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