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Управление ПФР 

(государственное учреждение)

 в Заларинском районе  Иркутской области
По данным управления Пенсионного фонда в Заларинском районе Иркутской области  19 многодетных матерей вышли на досрочную пенсию в 2016 году. 

Все они достигли 50 лет и воспитали пятерых и более детей. Всего по г.Тобольску 740 многодетных мам получают льготную пенсию ранее установленного пенсионного возраста (55 лет). 

Женщины, родившие пятерых и более детей и воспитавшие их до восьми лет, имеют право уйти на заслуженных отдых на пять лет раньше, чем остальные. При этом общий страховой стаж многодетной мамы должен быть не менее 15 лет, а количество пенсионных баллов в 2016 году — 9. Информацию о стаже и заработанных баллах можно найти в «Личном кабинете гражданина» на сайте ПФР. 

Если к 50 годам женщины один из пятерых детей не достиг восьмилетнего возраста, то право на досрочную пенсию она не приобретает. На заслуженный отдых многодетная мама сможет выйти позже, когда ребенку исполнится восемь лет. 

Дети, в отношении которых женщина лишена родительских прав, не учитываются при назначении досрочной пенсии. 
Если у многодетной мамы, вышедшей на пенсию в 50 лет, дети не достигли 18 лет (при очном обучении – 23-х лет), то ее страховая пенсия по старости увеличивается за счет установления фиксированной выплаты в повышенном размере за каждого иждивенца (но не более трех детей). Размер фиксированной выплаты к страховой пенсии составляет 4558 руб. 93 коп., за каждого иждивенца происходит повышение на одну треть от указанной суммы.
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