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Межрайонная ИФНС России № 14 по Иркутской области просит оказать помощь в размещении на сайте Администрации информации следующего содержания:

«Гражданин может получить ИНН в любом налоговом органе»
МИ ФНС России № 14  по Иркутской области обращает внимание граждан, что с                        1 января 2017 г. внесены изменения в п. 7 ст. 83 Налогового кодекса Российской Федерации (в редакции Федерального закона от 03.07.2016 №243-ФЗ). Соответствующие поправки дают возможность физическим лицам, не являющимся индивидуальными предпринимателями, представлять заявление о постановке на учет в любой налоговый орган по своему выбору, независимо от места регистрации. Данное заявление может быть подано при личном визите либо направлено по почте.

С 9 января, то есть первого рабочего дня нынешнего года, все территориальные налоговые органы, обслуживающие физических лиц, осуществляют прием заявлений о постановке на учет физического лица и выдачу ему свидетельства о постановке на учет независимо от его места жительства (места пребывания). При этом свидетельство о постановке на учет физического лица в налоговом органе оформляется без использования бланка строгой отчетности.
Советник государственной гражданской

службы Российской Федерации 1 класса                                                                          В.В. Онищенко
Гуляева Марина Николаевна
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