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Межрайонная ИФНС России № 14 по Иркутской области просит оказать помощь в размещении на сайте Администрации информации следующего содержания:

«Налоговая служба приступила к администрированию страховых взносов»
Межрайонная ИФНС России №14 по Иркутской области обращает внимание налогоплательщиков, что с 1 января 2017 г. полномочия по администрированию страховых взносов на обязательное пенсионное, социальное и медицинское страхование возложены на Федеральную налоговую службу. В связи с этим, территориальные налоговые органы осуществляют: контроль за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью уплаты страховых взносов; прием расчетов по страховым взносам, начиная с отчетного периода - 1 квартал 2017 г.; взыскание недоимки по страховым взносам и задолженности по пеням и штрафам, в том числе возникшей до 1 января 2017 г.; зачет (возврат) излишне уплаченных (взысканных) сумм страховых взносов, предоставление отсрочки (рассрочки) по страховым взносам.

При этом за органами ПФР и ФСС РФ сохранены функции по приему расчетов и контрольные мероприятия по страховым взносам за периоды 2010 - 2016 гг., также они осуществляют контрольные мероприятия и принимают решения о возврате излишне уплаченных (взысканных) страховых взносов за этот период. Обратите внимание, что годовые расчеты за 2016 г. представляются в ПФР и ФСС России. Кроме того за ПФР остается обязанность ведения индивидуального (персонифицированного) учета, а в ФСС России - администрирование страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний и контроль правильности заявленных расходов на выплату страхового обеспечения на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством.

Несмотря на изменение администратора страховых взносов, порядок их исчисления и уплаты практически не изменился (сохранены тарифы страховых взносов, в том числе и пониженные, порядок определения объекта, базы для исчисления страховых взносов, сроки уплаты страховых взносов). 

Начиная с 1 квартала 2017 г. плательщики страховых взносов представляют в налоговые органы единый расчет по страховым взносам, форма которого  утверждена приказом ФНС России от 10.10.2016 №ММВ-7-11/551@) и включает в себя показатели четырех ранее предоставляемых форм отчетности (РСВ-1 ПФР, РСВ-2 ПФР, РФ-3 ПФР, 4-ФСС). Данный расчет плательщики должны представлять ежеквартально, не позднее 30-го числа месяца, следующего за расчетным (отчетным) периодом. Так расчет по страховым взносам за первый квартал налогоплательщики должны представить не позднее 2 мая 2017 г. Срок уплаты страховых взносов не изменился - 15-е число месяца, следующего за отчетным.

Налоговые органы с 1 января 2017 года осуществляют полномочия по администрированию страховых взносов, как уплачиваемых за расчетные (отчетные) периоды до 01.01.2017, установленных Федеральным законом от 24.07.2009 №212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования», так и страховых взносов, установленных Налоговым кодексом Российской Федерации. Коды бюджетной классификации (КБК) страховых взносов утверждены Приказом Минфина России от 07.12.2016 №230н «О внесении изменений в Указания о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденные приказом Минфина России от 1 июля 2013 г. №65н». Вышеуказанным приказом также утверждены КБК за расчетные периоды до 1 января 2017 г. 

Консультации по вопросам администрирования страховых взносов налоговыми органами можно получить по телефону единого контакт-центра: 8-800-222-22-22 (звонок бесплатный) или на сайте ФНС России – www.nalog.ru в подразделе  «Страховые взносы 2017» раздела «Налогообложение в Российской Федерации».
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