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Межрайонная ИФНС России № 14 по Иркутской области просит оказать помощь в размещении на сайте Администрации информации следующего содержания:

«С 1 февраля 2017 года запрещена регистрация старых касс и замена ЭКЛЗ»
Межрайонная ИФНС России №14 по Иркутской области напоминает, что с  1 февраля 2017 г. налоговые органы не осуществляют регистрацию (перерегистрацию) контрольно-кассовой техники, которая не передает информацию о расчетах в режиме онлайн. Теперь на учет можно поставить только те аппараты, которые обеспечивают передачу данных в налоговую службу через операторов фискальных данных.  Зарегистрировать кассовый аппарат можно без визита в инспекцию - дистанционно через «Личные кабинеты налогоплательщика» юридического лица и индивидуального предпринимателя на сайте ФНС России - www.nalog.ru. Кроме того, необходимо заключить договор с оператором фискальных данных.

Налогоплательщики не вправе перерегистрировать ККТ, у которой подходит срок замены ЭКЛЗ (электронной контрольной ленты защищенной). Для работы по новым правилам необходимо модернизировать или в отдельных случаях заменить действующие кассы. Также напоминаем, что с 1 июля 2017 г. запрещено использовать старые аппараты, зарегистрированные до 01.02.2017, без доработки (модернизации) в соответствии с новыми условиями использования ККТ.

С 31 марта 2017 г. вступают в силу изменения в Федеральный закон №171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции». С указанной даты все продавцы алкогольной продукции обязаны применять контрольно-кассовую технику, в том числе индивидуальные предприниматели, использующие патентную систему налогообложения и ЕНВД при торговле пивом и пивными напитками. Остальные налогоплательщики, использующие патентную систему налогообложения, ЕНВД, владельцы торговых автоматов и предприниматели, оказывающие услуги населению, перейдут на онлайн-кассы с 1 июля 2018 г.

Переход к применению контрольно-кассовой техники с функцией передачи информации через Интернет позволит повысить уровень защищенности прав потребителей товаров и услуг, так как кассовый чек будет формироваться не только в бумажном, но и в электронном виде, который будет доступен как потребителю, так и продавцу. Федеральный закон направлен на создание автоматизированной системы контроля за применением контрольно-кассовой техники, позволяющей осуществлять анализ полноты учета выручки. Новая технология, в первую очередь,  позволяет добросовестному владельцу ККТ избавиться от проверок, так как оперативное получение информации о расчетах обеспечивает соответствующую среду доверия; снизить ежегодные расходы на контрольно-кассовую технику; получить инструмент, с помощью которого можно в режиме реального времени следить за оборотами, показателями и лучше контролировать свой бизнес; работать в условиях честной конкурентной бизнес-среды: предприниматели не смогут незаконно минимизировать налоговые обязательства и нечестно получать конкурентное преимущество.

Гражданину новая технология дает дополнительную защиту его прав как потребителя за счет возможности получать электронный чек на свою электронную почту или мобильный телефон; самостоятельно быстро и удобно проверять легальность кассового чека через бесплатное мобильное приложение и в случае возникновения вопросов тут же направлять жалобу в ФНС России.

С точки зрения государства ожидается легализация розничной торговли и сферы услуг и, соответственно, увеличение налоговых поступлений, а также оптимизация трудозатрат за счет перехода на электронную регистрацию и сосредоточения внимания налоговых органов на зонах рисках.

Так же изменения коснулись штрафных санкций, которые зависят от суммы расчета, осуществленного без применения ККТ. Новые правила действуют уже с 1 июля 2016 г. Штраф за неприменение ККТ для юридических лиц составляет от 75 до 100% от суммы, не прошедшей через кассу, но не меньше 30 тыс. рублей; для индивидуальных предпринимателей – от 25 до 50%, но не меньше 10 тыс. рублей. То есть, чем больше сумма, которая не прошла через кассу, тем больше штраф. Повторное нарушение в течение года, в  том числе если расчеты составили в сумме 1 млн рублей и более, карается для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей приостановкой деятельности на срок до 90 суток. Должностные лица могут получить дисквалификацию на период от года до двух лет. За применение после 01.02.2017 не отвечающей новым требованиям ККТ грозит предупреждение либо штраф для юридических лиц -  от 5 до 10 тыс. рублей, для индивидуальных предпринимателей  - от 1,5 до 3 тыс. рублей. Если покупателю или потребителю услуг чек или бланк строгой отчетности не будет выдан на бумаге либо не отправлен в электронном виде, последует предупреждение или штраф. Штраф для индивидуальных предпринимателей равен 2 тыс. рублей, для юридических лиц - 10 тыс. рублей.

Более подробную информацию можно найти на сайте ФНС России www.nalog.ru  в разделе «Новый порядок применения контрольно-кассовой техники». Там же размещена справочная информация о новом порядке применения ККТ, в частности, о моделях ККТ, соответствующих новым требованиям, возможности модернизации отдельных моделей, наличии фискальных накопителей в реестре, ответы на часто задаваемые вопросы и иные информационные материалы.
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