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Межрайонная ИФНС России № 14 по Иркутской области просит оказать помощь в размещении на сайте Администрации информации следующего содержания:

«В марте от граждан, желающих получить льготы по имущественным налогам, в инспекцию поступило 425 заявлений»

Налоговая служба региона в марте провела кампанию по информированию физических лиц, у которых возникли основания для получения налоговых льгот по имущественным налогам, о необходимости заявить о своем праве в налоговую инспекцию, представив подтверждающие документы. В целях корректного расчета транспортного, земельного налогов и налога на имущество это необходимо было сделать до 1 апреля. В ходе информационной кампании от граждан принято 425 заявлений.  

В 2016 г. при начислении имущественных налогов льготы предоставлены 25 тыс. физических лиц на общую сумму 51 млн рублей. Основной категорией льготников являются пенсионеры – плательщики налога на имущество физических лиц. Кроме того, право на льготы имеют инвалиды, участники войны и боевых действий, военнослужащие, граждане, подвергшиеся воздействию радиации. Льгота предоставляется владельцам хозяйственных строений на дачных участках и в личных подсобных хозяйствах, площадь которых не превышает 50 кв. м. Кроме этого, органы местного самоуправления имеют право устанавливать дополнительные льготы. Так, например, администрация г.  Саянска установила льготы для многодетных семей, обладающих правом на получение мер социальной поддержки; для несовершеннолетних детей, находящихся под опекой или попечительством и др. В 2016 г. они представлены 253 гражданам на общую сумму 227 тыс. рублей.  

Начиная с 2015 г., налоговая льгота предоставляется в отношении только одного объекта налогообложения каждого из пяти видов имущества (квартира, дом, хозяйственное строение на дачном участке; гараж или машино-место, творческая мастерская) по выбору налогоплательщика вне зависимости от количества оснований для применения налоговых льгот. При наличии нескольких объектов одного вида имущества налогоплательщик представляет в налоговую инспекцию уведомление о выбранном объекте, в отношении которого ему будет предоставляться льгота. Уведомление нужно подать до 1 ноября года, начиная с которого применяется льгота. 

Льготы носят заявительный характер и предоставляются только после получения от налогоплательщика соответствующего заявления. Налоговая служба не имеет законного права автоматически предоставлять льготу по возрасту или при получении статуса пенсионера. Если право на льготу  возникло в предыдущие годы, но гражданин об этом в инспекцию еще не сообщал, ему также необходимо подать заявление. Лицам, имеющим право на бессрочную льготу и заявлявшим ее ранее, обращаться в инспекцию не нужно. Своевременно поданное заявление позволит сразу произвести расчет имущественных налогов с учетом налоговых вычетов. 

Ознакомиться с полным перечнем налоговых льгот (вычетов) по всем имущественным налогам можно с помощью электронного сервиса «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам» на сайте ФНС России - www.nalog.ru. В нем представлены как федеральные льготы, так и действующие льготы регионального и местного уровня. 
В   мае, после ввода всех заявлений на льготу и актуализации базы данных собственности, налоговая служба приступит к массовому расчету и рассылке налоговых уведомлений и платежных документов за 2016 г.
В случае возникновения вопросов налогоплательщики могут обратиться лично в  налоговый орган, написать обращение через Интернет-сайт www.nalog.ru или задать интересующие вопросы по телефону единого контакт-центра: 8-800-222-22-22 (звонок бесплатный).
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