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Межрайонная ИФНС России № 14 по Иркутской области просит оказать помощь в размещении на сайте Администрации информации следующего содержания:

«С 1 июля 2017 года вступает в силу запрет на использование ККТ старого образца»
Межрайонная ИФНС России № 14 по Иркутской области напоминает, что с 01.07.2017  организации и индивидуальные предприниматели не могут применять контрольно-кассовую технику (ККТ), которая не обеспечивает передачу фискальных данных в электронной форме операторам фискальных данных. Эта обязанность предусмотрена Федеральным законом                 от 03.07.2016 № 290-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон от 22.05.2003 № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт». При этом, уже с 01.02.2017 регистрация и перерегистрация ККТ старого образца не производилась.

В связи с чем, вся ККТ старого образца должна быть снята с учета до 1 июля 2017 года. Предлагаем налогоплательщикам, которые имеют ККТ старого образца, заблаговременно начать процедуру снятия ее с регистрационного учета. Для этого  необходимо обратиться в налоговый орган с заявлением на бумажном носителе по месту нахождения заявителя-организации, по месту нахождения одного из обособленных подразделений, которое поставлено на налоговый учет, либо по месту жительства заявителя - индивидуального предпринимателя.

Обращаем Ваше внимание, что в случае не снятия до установленного срока ККТ, не соответствующей новым требованиям,  ее регистрация будет ликвидирована налоговыми органами в одностороннем порядке.

В случае возникновения вопросов, консультации можно получить  у сотрудников Межрайонной ИНФС России №14 по Иркутской области Безносовой Алены Анатольевны и Прокопьевой Юлии Валерьевны по телефону 8 (395-53) 2-90-11. Получить более подробную информацию также возможно на сайте ФНС России в разделе «Новый порядок применения ККТ» (https://kkt-online.nalog.ru/) или по телефону единого контакт-центра: 8-800-222-22-22 (звонок бесплатный).
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