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Межрайонная ИФНС России № 14 по Иркутской области просит оказать помощь в размещении на сайте Администрации информации следующего содержания:

«Обзор изменений налогового законодательства на 2017 год»
В 2017 г. новации коснулись правил исчисления отдельных видов налогов. Благоприятные изменения для плательщиков, применяющих упрощенную систему налогообложения. С 1 января 2017 г. право на ее применение налогоплательщик может получить, если его доход за 9 месяцев года, в котором подается уведомление о переходе на данный специальный режим, не превысит 112,5 млн рублей (ранее было 45 млн рублей). Налогоплательщик утратит право по применению УСН, если доход за календарный год превысит 150 млн рублей.

Если налоговый агент не смог удержать налог на доходы физических лиц, он обязан сообщить об этом в налоговый орган, который направляет гражданину уведомление на уплату НДФЛ не позднее 1 декабря года следующего за получением дохода. Сам налогоплательщик не обязан представлять в отношении таких доходов налоговую декларацию. Для физических лиц, получивших такие доходы в 2016 г., срок уплаты налога перенесен с 01.12.2017 на 01.12.2018 (Федеральный закон от 29.07.2017 №254-ФЗ).
Изменения коснулись порядка расчета пени (Федеральный закон от 30.11.2016 №401-ФЗ) в отношении задолженности по налогу, образовавшейся с 1 октября 2017 г. Так, согласно п. 4 ст. 75 НК РФ пеня за каждый день просрочки определяется в процентах от неуплаченной суммы налога. С 1 октября 2017 г. для юридических лиц процентная ставка пени составляет: за просрочку исполнения обязанности по уплате налога сроком до 30 календарных дней (включительно) - 1/300 действующей в это время ставки рефинансирования Центробанка РФ; свыше 30 календарных дней - 1/300 ставки рефинансирования, действующей в период до 30 календарных дней (включительно) такой просрочки, и 1/150 ставки рефинансирования, действующей в период, начиная с 31-го календарного дня такой просрочки. Для физических лиц, включая индивидуальных предпринимателей, процентная ставка пени принимается равной - 1/300 действующей в это время ставки рефинансирования Центробанка РФ.
В 2016 г. закончилось действие льготного порядка налогообложения имущества физических лиц. Этот порядок распространяется на случаи, когда налогоплательщик сам сообщил в налоговые органы о своей недвижимости  или транспортном средстве, как об объекте налогообложения, если он не был указан в налоговом уведомлении. Начиная с 2017 г. в отношении таких объектов налог  будет начисляться с момента возникновения на него права собственности, но не более чем за три налоговых периода. Кроме того, будет начисляться штраф в размере 20% от суммы неуплаченного налога. Однако в случае, когда гражданин ранее уже платил налог по данному объекту, он не обязан направлять в налоговый орган такое сообщение. То же самое относится к тем, кому ранее уведомление не направлялось по причине применения налоговой льготы.
Федеральный закон от 29.07.2017 №274-ФЗ позволяет муниципальным органам оспаривать результаты определения кадастровой стоимости земельного участка, находящегося в частной собственности. В том случае, когда по заявлению собственника кадастровая стоимость участка ранее была значительно снижена на основании установления рыночной стоимости, чем могли быть затронуты законные интересы муниципалитета по поступлению налоговых доходов в местный бюджет.
В соответствии с поправками, внесенными в ст. 391 НК РФ (Федеральные законы от 04.10.2014 №284-ФЗ и от 30.11.2016 № 401-ФЗ), в случае изменения кадастровой стоимости земельного участка по решению Комиссии по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости или суда, сведения о кадастровой стоимости учитываются при определении налоговой базы, начиная с налогового периода, в котором подано соответствующее заявление о пересмотре, но не ранее даты внесения в Единый государственный реестр недвижимости кадастровой стоимости.
Пользователь «Личного кабинета налогоплательщика» получает документы из налоговых органов в электронном виде. Но он вправе представить в любой налоговый орган по своему выбору уведомление о необходимости получения их на бумажном носителе. Уведомление он может представить прямо из «Личного кабинета», подать непосредственно в инспекцию или направить почтой.

Более подробную информацию об изменении налогового законодательства налогоплательщики могут найти на сайте ФНС России www.nalog.ru  в разделе Налогообложение в РФ/Действующие в РФ налоги и сборы или по телефону единого контакт-центра: 8-800-222-22-22 (звонок бесплатный).
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