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Межрайонная ИФНС России № 14 по Иркутской области просит оказать помощь в размещении на сайте Администрации информации следующего содержания:

1 марта стартовал второй этап амнистии капиталов
С 1 марта 2018 года в России стартовал второй этапа «амнистии капиталов». В Федеральный закон от 08.06.2015 №140-ФЗ внесены изменения, и физические лица до 28 февраля 2019 года могут добровольно задекларировать активы и счета (вклады) в банках. Напомним, первый этап проходил с 1 июля 2015 года по 30 июня 2016 года. Цель программы - предоставление гражданам Российской Федерации возможности легализовать свои доходы, включая выведенные за пределы страны. 

Сведения, указанные в специальной декларации, признаются налоговой тайной. Амнистия капитала предусматривает отражение в специальной декларации сведений об имуществе, о контролируемых иностранных компаниях, о счетах и вкладах в зарубежных банках. При этом декларант освобождается от уголовной, административной и налоговой ответственности. На втором этапе физическим лицам предоставляется возможность указать в декларации не только счета в банках, открытые за пределами Российской Федерации до 1 января 2018 года, но и счета, закрытые на дату предоставления декларации, при условии, что открыты они были до 01.01.2018. 

Физические лица, представившие декларацию в ходе первого этапа добровольного декларирования, получили возможность повторно представить специальную декларацию в ходе второго этапа. В таком случае, вне зависимости от содержания декларации, ее представление в ходе второго этапа не будет признаваться уточненной декларацией. Представление специальной декларации в ходе второго этапа декларирования освобождает от взыскания налогов, связанных с задекларированным имуществом или счетами и вкладами в зарубежных банках, кроме налогов, подлежащих уплате в отношении прибыли или имущества контролируемых иностранных компаний. 

Если раньше декларацию нужно было направить в ФНС России или в инспекцию по месту жительства, при его отсутствии - по месту пребывания, то теперь ее можно представить в любой налоговый орган или Центральный аппарат ФНС России (по выбору декларанта). С формой специальной декларации, порядком заполнения и особенностями ее представления можно ознакомиться: на стартовой странице официального сайта ФНС России – баннер «Добровольное декларирование активов и счетов - 2 этап» или по ссылке: https://www.nalog.ru/rn38/taxation/specdecl/.

Советник государственной гражданской

службы Российской Федерации 1 класса                                                  В.В. Онищенко
Гуляева Марина Николаевна
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