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Межрайонная ИФНС России № 14 по Иркутской области просит оказать помощь в размещении на сайте Администрации информации следующего содержания:

Завершилась кампания по заявлению физическими лицами льгот по имущественным налогам
В 2017 году 5,5 тыс. физических лиц, состоящих на учете в МИ ФНС России №14 по Иркутской области, при начислении имущественных налогов воспользовались льготами на общую сумму около 12 млн рублей. Основной категорией льготников являются пенсионеры. В этом году с 1 февраля по 1 мая налоговые органы региона провели кампанию по информированию граждан по вопросам предоставления физическим лицам льгот по имущественным налогам (земельный и транспортный налог, налог на имущество). За это время от граждан принято 462 заявления на предоставление льгот на общую сумму 734 тыс. рублей.  

Так как льготы носят заявительный характер, физическим лицам, впервые получившим право на них, необходимо подать заявление в любую налоговую инспекцию, в том числе сделать это можно и через «Личный кабинет налогоплательщика». Если право на льготу возникло в предыдущие годы, но гражданин в инспекцию еще не обращался, ему также необходимо подать заявление. Однако налог с учетом льгот ему может быть пересчитан лишь за три предыдущих года. Своевременные действия налогоплательщика позволят корректно рассчитать сумму каждого из имущественных налогов. Лицам, имеющим право на бессрочную льготу и заявлявшим ее ранее, обращаться повторно в налоговый орган не нужно. 

Подробные сведения можно получить с помощью электронного сервиса «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам» на сайте ФНС России - www.nalog.ru. В нем представлены действующие льготы федеральные, регионального и местного уровней. Приняв заявления на льготу и актуализировав базу данных об объектах собственности, налоговая служба приступит к массовому расчету налогов и рассылке платежных документов за 2017 года. В случае возникновения вопросов налогоплательщики могут обратиться лично в налоговый орган, написать обращение через Интернет-сайт www.nalog.ru или задать интересующие вопросы по телефону единого контакт-центра: 8-800-222-22-22 (звонок бесплатный).

Советник государственной гражданской
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