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Государственное учреждение - Управление ПФР 

 в Заларинском районе  Иркутской области
Команда пенсионеров из Иркутской области завоевала серебро 

на Всероссийской спартакиаде в Новосибирске
С 23 по 26 августа в Новосибирской области прошла юбилейная V Спартакиада пенсионеров России. Организаторами мероприятия выступили Министерство спорта РФ совместно с Общероссийской общественной организацией «Союз пенсионеров России» при поддержке Правительства Новосибирской области. 

Иркутскую область на Спартакиаде представляли 8 человек: трое спортсменов из Братска - это Галина Кочукова, Юрий Литвинцев и Лидия Антипина, также Георгий Марков из Усть-Кута, Алексей Зверев из Ангарска, Елена Глухова из Шелехова, и двое спортсменов из Иркутска - Нинель Титкова и Борис Толмачев. При этом самому старшему участнику команды 79 лет. 

До поездки в Новосибирск все участники прошли отбор на региональном этапе. Представителем команды от министерства спорта Иркутской области стал Дмитрий Беликов. Помощь в формировании состава команды оказал куратор регионального отделения «Союза пенсионеров России» по спортивной работе – Алексей Коврига. 

Всего на Спартакиаду пенсионеров в 2018 году приехало около 600 человек из 67 регионов страны и 7 зарубежных стран: Беларуси, Германии, Испании, Казахстана, Китая, Польши и Сербии. Всем участникам предстояло соревноваться между собой в легкой атлетике, плавании, игре в шахматы, пулевой стрельбе, настольном теннисе, комбинированной эстафете, дартсе и других видах спорта. 

По итогам Спартакиады в общекомандном зачете сборная Иркутской области завоевала серебро и почетное второе место, победителем стала команда из Нижегородской области, а замкнули тройку призеров спортсмены из республики Карелия. 

Серебряная медаль в общекомандном зачете стала для иркутян не единственным поводом для гордости. В одиночном соревновании среди мужчин по настольному теннису чемпионом России также стал представитель команды Иркутской области – ангарчанин Алексей Зверев. 
