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	О размещении информационных материалов

на сайте Администрации
	
	


Межрайонная ИФНС России № 14 по Иркутской области просит оказать помощь в размещении на сайте Администрации информации следующего содержания:

Налоговые льготы носят заявительный характер 
Право на налоговые льготы имеют как работающие граждане, так и те, кто уже вышел на заслуженный отдых. Освобождение пенсионеров от налогов не наступает автоматически, льготы носят заявительный характер и предоставляются только после получения от налогоплательщика соответствующего заявления. Если право на льготу возникло в предыдущие годы, а гражданин об этом в инспекцию еще не сообщал, ему также необходимо подать заявление. 
Лицам, имеющим право на бессрочную льготу и заявлявшим ее ранее, обращаться в инспекцию больше не нужно. Своевременное заявление об использовании льгот позволит произвести расчет имущественных налогов сразу с учетом установленных законом освобождений. 
Инвалидам, у которых группа инвалидности ограничена по сроку, при продлении инвалидности необходимо обратиться с заявлением на льготу и справкой МСЭ в любой налоговый орган. 
Ознакомиться с полным перечнем налоговых льгот (вычетов) по всем имущественным налогам можно с помощью электронного сервиса «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам» на сайте ФНС России - www.nalog.ru. В нем представлены как федеральные льготы, так и действующие льготы регионального и местного уровня. 
Подать заявление об использовании налоговой льготы (вычета) можно любым удобным способом: обратившись лично в любую налоговую инспекцию; направив через интернет-сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» или почтой.

В случае возникновения вопросов налогоплательщики могут обратиться лично в  налоговый орган, написать обращение через интернет-сайт www.nalog.ru или задать интересующие вопросы по телефону единого контакт-центра: 8-800-222-22-22 (звонок бесплатный).
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