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Межрайонная ИФНС России № 14 по Иркутской области просит оказать помощь в размещении на сайте Администрации информации следующего содержания:

В новом году сельхозпроизводители станут плательщиками НДС
С 1 января 2019 года на основании поправок, внесенных в п. 3 ст. 346.1 НК РФ, организации и индивидуальные предприниматели, уплачивающие единый сельскохозяйственный налог (ЕСХН), признаются плательщиками НДС и, соответственно, обязаны представлять налоговые декларации по данном налогу (Федеральный закон от 27.11.2017 №335-ФЗ). Это означает, что с 1 января 2019 года плательщики ЕСХН должны будут уплачивать НДС в общеустановленном порядке.

В то же время указанные налогоплательщики вправе получить освобождение от исполнения обязанностей налогоплательщика, связанных с исчислением и уплатой НДС, в порядке ст. 145 НК РФ, если за предшествующий налоговый период по ЕСХН сумма дохода, полученного от реализации товаров (работ, услуг) при осуществлении видов предпринимательской деятельности, в отношении которых применяется ЕСХН, без учета НДС не превысит установленного лимита. Предельный размер доходов, при котором сельхозпроизводители вправе применять освобождение от исполнения обязанностей плательщика НДС: на 2018 год - не более 100 млн рублей, в 2019 году - 90 млн рублей, в 2020 году - 80 млн рублей, в 2021 году - 70 млн рублей, в 2022 году и последующие годы - 60 млн рублей. Для получения права на освобождение от уплаты НДС необходимо представить в инспекцию по месту учета соответствующее письменное уведомление не позднее 20-го числа месяца, с которого налогоплательщик начинает его применять.
Если в течение календарного года сумма дохода превысит установленный лимит, то начиная с 1-го числа месяца, в котором имело место такое превышение, утрачивается право на освобождение. При этом налогоплательщики в дальнейшем снова воспользоваться им не смогут. Утрата права на освобождение происходит и в случае реализации подакцизных товаров.

При возникновении вопросов налогоплательщики могут лично обратиться в  налоговый орган, воспользоваться электронным сервисом «Обратиться в ФНС» на Интернет-сайте www.nalog.ru или позвонить по телефону единого контакт-центра: 8-800-222-22-22 (звонок бесплатный).
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