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Государственное учреждение - Управление ПФР 
 в Заларинском районе  Иркутской области
Индексация пенсий. Сельский стаж.
С 1 января 2019 года страховые пенсии неработающих пенсионеров  проиндексированы на 7,05%. Сумма прибавки у каждого пенсионера индивидуальна – в зависимости от размера получаемой пенсии. 

В Заларинском районе данную индексацию прошли 7000 получателей страховых пенсий . В среднем размер пенсий увеличился на 745 руб. 

С 1 января 2019 года на 25% увеличена фиксированная выплата к пенсии неработающих пенсионеров, имеющих 30 и более лет сельского стажа, которые продолжают проживать в сельской местности. Важно понимать, что на 25% повышена не вся сумма пенсии, а именно фиксированная выплата. Она одинакова у всех неработающих пенсионеров и входит в состав пенсии. С 1 января размер фиксированной выплаты составил 5334 рубля 19 копеек. С учетом увеличения на 25% у пенсионеров-селян она составит 6667 рублей 44 копейки, то есть повысится на 1333 рубля 55 копеек. В Заларинском районе эту прибавку получили 249 человек.
Обращаем внимание, что увеличению подлежит фиксированная выплата к пенсии тех пенсионеров, у которых одновременно соблюдены три условия:
- они проживают в сельской местности;
- они не работают;
- по имеющимся в их пенсионном деле документам у них есть 30 и более лет стажа на соответствующих видах сельскохозяйственных работ (всего в перечень включено более 500 профессий и должностей).
Если в пенсионном деле отсутствуют документы, подтверждающие необходимый сельский стаж, пенсионер имеет право обратиться в территориальный орган пенсионного фонд с заявлением о перерасчете размера его пенсии, приложив к нему подтверждающие документы. При этом если пенсионер обратится с подтверждающими документами в течение 2019 года, перерасчет ему будет произведен с 1 января 2019 года с доплатой.  
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