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на сайте Администрации
	
	


Межрайонная ИФНС России № 14 по Иркутской области просит оказать помощь в размещении на сайте Администрации информации следующего содержания:    

При неуплате долга в бюджет направят

требования и проинформируют работодателей
Срок уплаты имущественных налогов за 2017 год истек 3 декабря 2018 года. Тем, кто  не уплатил налоги в установленный законодательством срок, начисляется пени за каждый день просрочки. 

К неплательщикам применяется полный комплекс мер по взысканию платежей в бюджет. При наличии задолженности формируется требование об уплате налога, сбора, пени, штрафа, процентов (требование об уплате), которое направляется налогоплательщику с учётом следующего:

- в первоочередном порядке -  посредством ИР «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» в срок не позднее 10 календарных дней со дня выявления недоимки,

- в случае отсутствия подключения  к личному кабинету,  сформированные требования направляются должникам почтой. 

Если по требованию от налогоплательщика не поступила оплата, то налоговый орган вынужден подать документы в суд, который примет решение о взыскании налога в принудительном порядке. Долг взыскивают судебные приставы, работодатели, банки.  Вдобавок судебные приставы спишут исполнительский сбор (7% от суммы налога). А

если задолженность превысит 10 тыс. рублей, то должника не выпустят за границу. Возможен и арест имущества, реализация которого засчитывается в счет погашения долга.


Кроме того, налоговый орган имеет право информировать третьих лиц о сумме задолженности, не нарушая при этом законодательство в сфере персональных данных (Федеральный закон от 27.07.2006  N 152-ФЗ "О персональных данных"). Работодателям направляются информационные письма с указанием количества должников и  факта наличия задолженности.

Узнать о наличии или отсутствии задолженности можно в «Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц» на сайте ФНС России www.nalog.ru и на портале государственных и муниципальных услуг – www.gosuslugi.ru, а также посетив инспекцию. Погасить долг можно в «Личном кабинете», в мобильном приложении «Налоги ФЛ», в любом почтовом и банковском отделении.

Советник государственной гражданской

службы Российской Федерации 1 класса                                                             В.В. Онищенко
М.Н. Гуляева
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