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Межрайонная ИФНС России № 14 по Иркутской области просит оказать помощь в размещении на сайте Администрации информации следующего содержания:    

О праве на льготы по имущественным  налогам лучше заявить до 1 апреля
Налоговые льготы носят заявительный характер, их предоставят только после получения от налогоплательщика соответствующего заявления. В целях корректного расчета транспортного, земельного налогов и налога на имущество Межрайонная ИФНС России  №14 по Иркутской области просит налогоплательщиков направить соответствующее заявление в инспекцию до 1 апреля. Тогда налоговое уведомление за 2018 год будет сформировано с учетом предоставленных льгот, и налоги не придется пересчитывать. В первую очередь, это касается тех, у кого право на налоговые льготы возникло впервые в 2018 - 2019 годах, например, при достижении пенсионного возраста, приобретении статуса ветерана боевых действий и т.п. Если право на льготу  возникло в предыдущие годы, но гражданин об этом в инспекцию еще не сообщал, ему также необходимо подать заявление. Лицам, имеющим право на бессрочную льготу и заявлявшим ее ранее, обращаться в инспекцию повторно не требуется. Инвалидам, у которых группа инвалидности ограничена по сроку, при продлении инвалидности необходимо обратиться в любой налоговый орган с заявлением на льготу и справкой МСЭ.

Направить заявление и подтверждающие документы можно любым удобным способом: обратившись лично в любую налоговую инспекцию, направив почтой или через интернет-сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» на сайте ФНС России.

Основные изменения налогового законодательства по вопросам применения налоговых льгот при налогообложении имущества физических лиц.

Налоговый вычет по земельному налогу 

С 2018 года введен налоговый вычет, уменьшающий земельный налог на величину кадастровой стоимости 600 кв. м площади земельного участка. Если его площадь до 6 соток – налог не взымается, а если площадь участка больше – налог рассчитывают на площадь, превышающую 6 соток. Право на вычет имеют лица, относящиеся к категориям, указанным в п. 5 ст. 391 НК РФ (Герои Советского Союза и Российской Федерации, инвалиды I и II групп, инвалиды с детства, дети - инвалиды, ветераны войны и боевых действий, пенсионеры).

Вычет применяется в отношении одного земельного участка по выбору льготника независимо от категории земель, вида разрешенного использования и его местоположения. Если налогоплательщик владеет несколькими объектами недвижимости, он должен подать  в инспекцию заявление  о выбранном для льготного налогообложения объекте. В противном случае, льгота будет предоставлена в отношении объекта с максимальной исчисленной суммой налога. 

Новые налоговые льготы для граждан предпенсионного возраста 

В конце прошлого года Президент России подписал Федеральный закон №378-ФЗ, который предусматривает обеспечение дополнительных социальных гарантий гражданам в связи с введением поэтапного повышения пенсионного возраста, в том числе в случае назначения социальной пенсии или досрочного выхода на пенсию.  Согласно данному закону для граждан, соответствующих условиям назначения пенсии, действовавшим на 31.12.2018, при этом попадающих с 1 января 2019 года в категорию лиц предпенсионного возраст (в частности, к ним относятся граждане, у которых до наступления возраста, дающего право на страховую пенсию по старости, осталось не более пяти лет) при налогообложении недвижимости сохраняются федеральные льготы. 

Указанные лица с 2019 года имеют право на льготы по земельному налогу в виде налогового вычета на величину кадастровой стоимости 6 соток и по налогу на имущество физических лиц в виде освобождения от уплаты по одному объекту недвижимости каждого вида. 

Кроме того, в соответствии с изменениями, внесенными в Закон Иркутской области от 04.07.2007 №53-оз «О транспортном налоге», льготы, предусмотренные для граждан, получающих страховую пенсию по старости, теперь распространяются и на граждан предпенсионного возраста. Они также могут уплачивать налог в размере 20% от установленных налоговых ставок в отношении одного транспортного средства (по выбору из указанных в ст. 2 Закона).

Для использования права на льготы за налоговый период 2019 года лицам предпенсионного возраста нужно обратиться в любую налоговую инспекцию с заявлением об их предоставлении, указав в нем документы - основания, выданные ПФР.   

Система «Платон»

Прекращено действие п. 1, 2 ст. 361.1 Налогового кодекса Российской Федерации. С 2019 года отменен вычет по транспортному налогу в размере платы за вред, который дорогам федерального значения причиняют большегрузные автомобили массой свыше 12 тонн (система «Платон»).

Подробную информацию об условиях налогообложения имущества граждане могут получить, воспользовавшись интернет-сервисом сайта www.nalog.ru «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам». В поисковой форме нужно указать категорию налогоплательщика (физическое лицо), вид налога, налоговый период (год), регион и муниципальное образование. При возникновении вопросов налогоплательщики могут обратиться лично в  налоговый орган, написать обращение через интернет-сайт www.nalog.ru или задать интересующие вопросы по телефону единого контакт-центра: 8-800-222-22-22 (звонок бесплатный).

Советник государственной гражданской

службы Российской Федерации 1 класса                                                                          В.В. Онищенко
М.Н. Гуляева
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