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Межрайонная ИФНС России № 14 по Иркутской области просит оказать помощь в размещении на сайте Администрации информации следующего содержания:    


Со второго полугодия плательщики ЕНВД не могут работать без кассового аппарата
С 1 июля 2019 года контрольно-кассовая техника применяется на территории Российской Федерации в обязательном порядке всеми организациями и индивидуальными предпринимателями при осуществлении ими расчетов (за исключением случаев, установленных Федеральным законом №54-ФЗ).

Со второго полугодия применять ККТ обязаны все организации и индивидуальные предприниматели, выполняющие работы или оказывающие услуги населению, при продаже в салоне транспортного средства проездных документов (билетов) и талонов для проезда в общественном транспорте; индивидуальные предприниматели, применяющие систему ЕНВД и патентную систему налогообложения (ПСН) в сфере торговли или общепита, а также без наемных работников, осуществляющие торговлю с использованием торговых автоматов.

Кроме того, Федеральным законом от 03.07.2018 № 192-ФЗ расширен термин «расчеты» и определены операции, при которых организациям и индивидуальным предпринимателям необходимо применять ККТ с 01.07.2019: при осуществлении расчетов с физическими лицами в безналичном порядке (за исключением расчетов с использованием электронных средств платежа); предоставлении платы за жилое помещение и коммунальные услуги, включая взносы на капремонт; осуществлении зачета и возврата предварительной оплаты и авансов; предоставлении займов для оплаты товаров, работ, услуг; предоставлении или получении иного встречного предоставления за товары, работы.

Для индивидуальных предпринимателей, применяющих специальные режимы - ЕНВД и ПСН, введен налоговый вычет на сумму расходов по приобретению ККТ в размере не более 18 тыс. руб. на каждый экземпляр техники при условии ее регистрации в налоговых органах в сроки, определенные законодательством. 

Более подробную информацию можно найти на сайте ФНС России в специальном разделе «Новый порядок применения контрольно-кассовой техники» (https://kkt-online.nalog.ru). В случае возникновения вопросов можно обратиться лично в  налоговый орган, написать обращение через Интернет-сайт www.nalog.ru или задать интересующие вопросы по телефону инспекции: 8 (39553) 2-90-25, или единого контакт-центра: 8-800-222-22-22 (звонок бесплатный).
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советник государственной гражданской

службы Российской Федерации 1 класса                                                            О.В.Дружинина

М.Н. Гуляева

(395 53) 2-90-15
