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	О размещении информационных материалов

на сайте Администрации
	
	


Межрайонная ИФНС России № 14 по Иркутской области просит оказать помощь в размещении на сайте Администрации информации следующего содержания:    

В дни открытых дверей в налоговой инспекции побывали более 900 налогоплательщиков
В Дни открытых дверей 4 – 5, 25 - 26 апреля  в Межрайонной ИФНС России №14 по Иркутской области побывали более 900 налогоплательщиков. Граждане получили консультации по уплате НДФЛ и заполнению декларации о доходах, сдали более 250 деклараций: 87 налогоплательщиков исполнили обязанность по декларированию дохода от продажи имущества, находящегося в собственности менее трех лет. По представленным декларациям общая сумма к уплате в бюджет составила 119 тыс. рублей. Оплатить налог в этом году необходимо не позднее 15 июля. 

На имущественные (в связи покупкой жилья) и социальные (в связи с затратами на лечение и обучение) налоговые вычеты претендуют 166 налогоплательщиков, сумма налога, заявленная к возврату из бюджета, составила 4,5 млн рублей. 

В Дни открытых дверей гражданам рассказывали о возможности подключения к «Личному кабинету налогоплательщика для физических лиц». Данный сервис позволяет получать информацию о начисленных и уплаченных налогах, наличии задолженности или переплаты, а также актуальную информацию об объектах имущества. В «Личном кабинете» можно заполнить налоговую декларацию 3-НДФЛ и отправить в налоговый орган, подписав электронной цифровой подписью, которую можно сформировать там же. Налогоплательщикам оказывали помощь при заполнении деклараций на компьютере общего пользования в операционном зале инспекции.

Налогоплательщиков проинформировали об ответственности за несвоевременное декларирование полученных доходов (ст. 119 НК РФ).  Нарушение срока представления декларации влечет взыскание штрафа в размере 5% от неуплаченной суммы налога, подлежащей уплате, за каждый полный или неполный месяц просрочки со дня, установленного для ее подачи. При этом штраф не может быть меньше 1 тыс. рублей и не должен превышать 30% суммы налога. 

В случае возникновения вопросов налогоплательщики могут обратиться лично в налоговый орган, написать обращение через Интернет-сайт www.nalog.ru или задать интересующие вопросы по телефону единого контакт-центра: 8-800-222-22-22 (звонок бесплатный).

Советник государственной гражданской

службы Российской Федерации 1 класса                                                             В.В. Онищенко
М.Н. Гуляева
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