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Межрайонная ИФНС России № 14 по Иркутской области просит оказать помощь в размещении на сайте Администрации  и в местных СМИ информации следующего содержания: 

Уплатить имущественные налоги за 2019 год нужно не позднее 1 декабря 2020 года
Налоговые органы ежегодно в соответствии со ст. 52 НК РФ начисляют физическим лицам имущественные налоги: транспортный, земельный, налог на имущество физических лиц и НДФЛ  (в отношении доходов, с которых налоговый агент не смог удержать налог). Срок уплаты данных налогов за 2019 год - не позднее 1 декабря. Налоговые уведомления гражданам направят не позднее 30 дней до наступления срока уплаты (до 1 ноября).

Форма налогового уведомления включает все необходимые для оплаты сведения: QR-код, штрих-код, УИН, банковские реквизиты. Налоги в отношении объектов недвижимого имущества и транспортных средств исчисляются не более чем за три налоговых периода, предшествующих календарному году направления налогового уведомления. 

В случае если общая сумма налогов составляет менее 100 рублей, налоговое уведомление не направляют. Исключением является случай, когда по истечении календарного года налоговый орган утратит право направлять налоговое уведомление (истекут три предшествующих календарных года). Также уведомления не высылают при наличии налоговой льготы или налогового вычета, предоставленных в размере полной суммы начисленных налогов.

В иных случаях, если налоговое уведомление не получено, гражданину необходимо обратиться в инспекцию либо сообщить об этом через «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» или с помощью сервиса «Обратиться в ФНС России» на сайте налоговой службы (www.nalog.ru). 

Налоговые уведомления в бумажном виде направят гражданам по почте заказными письмами. Пользователю «Личного кабинета» уведомление направляют только в электронном виде и не дублируют на бумажных носителях. Почтой его направят, только если налогоплательщик через «Личный кабинет» известит о необходимости такого способа получения.

Гражданин или его законный представитель может получить уведомление лично – в любом налоговом органе, предъявив паспорт (и документ, подтверждающий полномочия), или подав заявление, - через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (офисы «Мои документы»).

С информацией о налоговых ставках, льготах и вычетах (по всем видам имущественных налогов в любом муниципальном образовании) можно ознакомиться с помощью сервиса «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам» на сайте ФНС России (https://www.nalog.ru/rn38/service/tax/), либо обратившись в налоговую инспекцию или контакт-центр ФНС России (тел.: 8-800-222-22-22).

Советник государственной гражданской

службы Российской Федерации 1 класса                                                  В.В. Онищенко
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