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Межрайонная ИФНС России № 14 по Иркутской области просит оказать помощь в размещении на сайте Администрации и в местных СМИ информации следующего содержания: 

Для получения статуса налогового резидента необходимо представить заявление.
Межрайонная ИФНС России № 14 по Иркутской области сообщает, что статья 207 НК РФ дополнена пунктом 2.2, в соответствии с которым физическое лицо может быть признано российским налоговым резидентом за налоговый период 2020 года при условии пребывания в Российской Федерации от 90 до 182 календарных дней включительно в течение периода с 1 января по 31 декабря 2020 года.

В этом случае для получения статуса российского налогового резидента физическому лицу необходимо представить заявление в налоговый орган по месту своего жительства (в налоговый орган по месту пребывания - при отсутствии у физического лица места жительства на территории Российской Федерации, в налоговый орган по месту постановки на учет - для физического лица, не являющегося индивидуальным предпринимателем и не имеющего на территории Российской Федерации места жительства (места пребывания).

Указанное заявление обязательно должно содержать фамилию, имя, отчество (при его наличии), идентификационный номер  налогоплательщика – физического лица и количество дней, проведенных физическим лицом на территории Российской Федерации в 2020 году.
Советник государственной гражданской

службы Российской Федерации 2 класса                                                            О.В. Тимофеева
М.Н. Гуляева
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