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Государственное учреждение - Управление ПФР 
 в Заларинском районе  Иркутской области
Участникам ликвидации националистического подполья будут произведены единовременные выплаты в связи с годовщиной Победы в Великой Отечественной войне
В связи с Указом Президента РФ №544 от 02 сентября 2020 «О единовременной выплате некоторым категориям граждан Российской Федерации, постоянно проживающих на территории Российской Федерации, в Латвийской Республике, Литовской Республике и Эстонской Республике, в связи с 75-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов» будет произведена единовременная выплата в размере 75 тыс. руб. участникам ликвидации националистического подполья на территории Прибалтики, Белоруссии и Украины в 1944-1951 годах.
Указом определен круг лиц, имеющих право на выплату:
Граждане РФ, постоянно проживающие на территории РФ, в Латвийской Республике, Литовской Республике и Эстонской Республике, являющиеся инвалидами Великой Отечественной войны и участниками Великой Отечественной войны из числа военнослужащих, лиц рядового и начальствующего состава органов внутренних дел и органов государственной безопасности, принимавших участие в боевых операциях по ликвидации националистического подполья на территориях Украины, Белоруссии, Литвы, Латвии и Эстонии в период с 1 января 1944 г. по 31 декабря 1951 г.
Граждане, которым в апреле, в соответствии с поручением Президента РФ, уже произведены выплаты 75 тыс. руб. права на данную выплату не имеют, а гражданам, получившим 50 тыс. руб. при наличии соответствующего права, будет произведена доплата в 25 тыс. руб. 
Также стоит отметить, что органами Пенсионного фонда России выплаты будут произведены в беззаявительном порядке – обращаться за ними не нужно.
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