Информация  о результатах проведения конкурса на замещение вакантных должностей муниципальной службы муниципального образования «Заларинский район» и включении в кадровый резерв

По итогам конкурсного отбора о включении в кадровый резерв для замещения муниципальных должностей в Администрации муниципального образования  «Заларинский район» и ее структурных подразделениях от 17.11.2020г.: 
1. Включить в кадровый резерв для замещения муниципальных должностей в муниципальном образовании «Заларинский район»: 
На главную группу должностей: 

- Председателя муниципального казенного учреждения Комитет по управлению муниципальным имуществом  муниципального образования «Заларинский район» Ягомост Ивана Сергеевича;

- Руководителя аппарата администрации муниципального образования «Заларинский район» Арыкову Елену Александровну; 

- Начальника отдела финансового обеспечения администрации муниципального образования «Заларинский район» Белякову Екатерину Анатольевну;  

- Начальника отдела по жилищно – коммунальному хозяйству администрации муниципального образования «Заларинский район» Тумакову Тамару Викторовну;

- Начальника отдела потребительского рынка товаров, услуг и ценообразования  администрации муниципального образования «Заларинский район» Бондареву Марину Владимировну.  

На старшую группу должностей: 

- Начальника отдела экономического анализа и прогнозирования Комитета по экономике и финансам администрации муниципального образования «Заларинский район» Кашкарову Елену Борисовну.   

- Консультанта Комитета по экономике и финансам администрации муниципального образования «Заларинский район» Шестакову Ольгу Александровну;

- Консультанта отдела по жилищно-коммунальному хозяйству администрации муниципального образования «Заларинский район» Веселову Оксану Викторовну;  

- Консультанта по доходам Комитета по экономике и финансам администрации муниципального образования «Заларинский район» Прищепову Наталью Борисовну; 
- Консультанта  отдела казначейского исполнения бюджета Комитета по экономике и финансам администрации муниципального образования «Заларинский район» Гордину Олесю Валерьевну; 
- Консультанта по охране труда юридического отдела администрации муниципального образования «Заларинский район» Широких Кристину Сергеевну; 

- Консультанта – юриста юридического отдела администрации муниципального образования «Заларинский район» Сурову Анну Михайловну.  

На ведущую группу должностей: 

- Начальника отдела информационно-технического обеспечения администрации муниципального образования «Заларинский район» Попову Марию Николаевну;  

- Начальника организационного отдела администрации муниципального образования «Заларинский район» Работько Олесю Александровну. 

2. В зачислении в кадровый резерв муниципального образования «Заларинский район» отказать: 

- Кучеренок Елене Митхатовне в связи с несоответствием квалификационным требованиям к стажу муниципальной службы или стажу работы по специальности: не менее 3-лет стажа муниципальной службы или не менее четырех лет стажа работы по специальности к предъявляемой должности главной группы должностей начальника отдела - ответственного  секретаря административной комиссии.

-  Кубаревой Марине Антоновне – в связи с тем, что Положением о кадровом резерве для замещения вакантных должностей муниципальной службы в Администрации муниципального образования «Заларинский район» и ее структурных подразделениях, утвержденного постановлением муниципального казенного учреждения «Администрация муниципального образования «Заларинский район» от 27.06.2018г. № 342 предусмотрено зачисление одного лица на одну должность резерва главную группу должностей муниципальной службы председателя муниципального казенного учреждения Комитет по управлению муниципальным имуществом  муниципального образования «Заларинский район».

