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Межрайонная ИФНС России № 14 по Иркутской области просит оказать помощь в размещении на сайте Администрации  и в местных СМИ информации следующего содержания: 

Отмена ЕНВД: переход на иные специальные режимы
Система налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности (ЕНВД) отменяется с 1 января 2021 года (вступают в силу изменения о неприменении               гл. 26.3 НК РФ,  предусмотренные Федеральным законом от 29.06.2012 №97-ФЗ). Снятие с учета плательщиков ЕНВД - организаций и индивидуальных предпринимателей будет осуществлено в автоматическом режиме. Таким образом, подавать заявление о снятии с учета в связи с отменой единого налога на вмененный доход не надо. 

С отменой ЕНВД организации и индивидуальные предприниматели вправе перейти на упрощенную систему налогообложения (УСН). Индивидуальные предприниматели, у которых не более 15 работников, и доход не более 60 млн рублей в год, по некоторым видам деятельности могут перейти на патентную систему налогообложения (ПСН), а предприниматели без работников - стать самозанятыми и уплачивать налог на профессиональный доход. Чтобы перейти с 01.01.2021 на УСН (с объектом налогообложения «доходы» или «доходы минус расходы»), до 31 декабря этого года необходимо представить уведомление в налоговый орган по месту регистрации организации или месту жительства индивидуального предпринимателя.

Патентную систему налогообложения могут применять только индивидуальные предприниматели. Применение данного режима допускается при схожих с «вмененкой» видах деятельности и может совмещаться с УСН, единым сельхозналогом или общей системой налогообложения. Отчетность при ПСН не представляется. Патент выдается с любой даты, на период от одного до двенадцати месяцев включительно в пределах календарного года. Заявление на получение патента представляется в любой налоговый орган не позднее, чем за 10 дней до начала применения патентной системы налогообложения.

Налог на профессиональный доход - это новый специальный налоговый режим для самозанятых граждан, который применяется в нашем регионе с 1 июля 2020 года. Использовать его могут физические лица и индивидуальные предприниматели. Регистрация осуществляется через бесплатное мобильное приложение «Мой налог» или веб-кабинет «Мой налог». Приложение обеспечивает взаимодействие между самозанятыми и налоговыми органами, не требуя личного визита в инспекцию.

Если не уведомить налоговый орган о выборе режима налогообложения, то по умолчанию с 01.01.2021 налогоплательщика переведут на общую систему налогообложения: организации должны будут платить НДС и налог на прибыль, а индивидуальные предприниматели - НДС и НДФЛ.

При возникновении вопросов налогоплательщики могут направить обращение через интернет-сайт www.nalog.ru или задать интересующие вопросы по телефону единого контакт-центра: 8-800-222-22-22 (звонок бесплатный). Подробную информацию можно получать, не выходя из дома или офиса, пользуясь онлайн-сервисами на сайте www.nalog.ru «Выбор подходящего режима налогообложения», «Расчет стоимости патента». 


Приложение: на 1 л. в 1 экз.
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