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Государственное учреждение - Управление ПФР 
 в Заларинском районе  Иркутской области
Увеличился размер ежемесячной выплаты из средств 
материнского капитала

В 2021 году размер ежемесячной выплаты из средств материнского (семейного) в Иркутской области     составляет 12 759 рублей (в 2020 году - 11 959  рублей).

Право на получение выплаты имеют семьи, в которых с 1 января 2018 года родился или был усыновлён второй ребёнок, и среднедушевой доход в семье  не превышает двух прожиточных минимумов для трудоспособного населения за 2 квартал года, предшествующему году обращению – не более 26 024 рублей  (в 2020 году составлял 24 650  рублей). 

Для назначения данной выплаты владельцу сертификата с 1 января не нужно предоставлять справку о размере доходов. Данные сведения ПФР запросит посредством межведомственного взаимодействия с федеральной налоговой службой.

Реализовать своё право на подачу заявления владельцы государственных сертификатов на материнский (семейный) капитал могут в течение трёх лет со дня рождения ребёнка.

Отметим, что ежемесячная выплата будет назначаться до достижения ребёнком возраста одного года, по истечении этого срока, при наличии права, гражданин подаёт новое заявление – до достижения ребёнком возраста двух лет, а затем на срок - до достижения ребёнком возраста трёх лет.

Ежемесячная выплата устанавливается со дня рождения второго ребенка, если обращение за ее назначением последовало не позднее 6 месяцев со дня рождения ребенка, в остальных случаях – со дня подачи заявления. 
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