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Межрайонная ИФНС России № 14 по Иркутской области просит оказать помощь в размещении на сайте Администрации  информации следующего содержания: 

Налоговые органы приступили к начислению имущественных налогов за 2020 год
Налоговые органы ежегодно в соответствии со ст. 52 НК РФ начисляют гражданам транспортный и земельный налоги, налог на имущество физических лиц и налог на доходы (в случае, если налоговый агент не удержал сумму НДФЛ). Срок уплаты данных налогов не изменился: в 2021 году это нужно сделать не позднее 1 декабря, за 30 дней налоговые органы направят физическим лицам налоговые уведомления. 

Налоги в отношении принадлежащих гражданам объектов недвижимого имущества и транспортных средств исчисляются не более чем за три предшествующих налоговых периода. Если общая сумма исчисленных налогов составляет менее 100 рублей, налоговое уведомление не направляют, но сделают это, учитывая общий срок исковой давности, до истечения трех лет. Например, в 2021 году налоговое уведомление может содержать информацию по налогам за 2018 год. Также уведомления не направляются при наличии налоговой льготы, налогового вычета, иных установленных законодательством оснований, полностью освобождающих владельца объекта налогообложения от уплаты налога.

Гражданам, имеющим доступ к «Личному кабинету налогоплательщика - физического лица» на сайте ФНС России, налоговое уведомление направляют только в электронном виде и не дублируют почтовым сообщением. Исключение – только в случае, если пользователь уведомит инспекцию о необходимости получения документов на бумажном носителе.

Если у налогоплательщика нет доступа к «Личному кабинету», уведомление направят по почте заказным письмом, оно будет считаться полученным по истечении шести рабочих дней с даты направления письма. В иных случаях, если налоговое уведомление не будет получено до 1 ноября, чтобы уплатить налоги вовремя гражданину необходимо обратиться в любой налоговый орган или МФЦ.

Информацию о налоговых ставках, льготах и вычетах (по всем видам налогов во всех муниципальных образованиях) можно получить с  помощью сервиса «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам» (https://www.nalog.gov.ru/rn38/service/tax/), либо обратившись в налоговую инспекцию или в контакт-центр ФНС России: 8-800-222-22-22 (звонок бесплатный).
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