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Как правильно оформить и представить уведомление об исчисленных суммах налогов рассказали на семинаре в Чуне
Основная тема семинара для налогоплательщиков, проведенного в п. Чуна, - изменение налогового законодательства с 1 января 2023 года, в том числе осуществление деятельности в условиях введения единого налогового счета (ЕНС). Специалисты МИ ФНС России №6 по Иркутской области рассказали об основных правилах ведения ЕНС, о порядке заполнения документов, уплаты налогов и страховых взносов. Более подробно слушателям пояснили: как оформить и представить уведомление об исчисленных суммах налогов. Для распределения внесенных сумм по платежам с авансовой системой расчетов не позднее 25-го числа месяца, в котором установлен срок уплаты соответствующего налога, необходимо представить уведомление. Это касается тех случаев, когда декларация подается позже, чем наступает срок уплаты налога. При этом оно не требуется для фиксированных страховых взносов, налога на прибыль и НДС. Уведомление содержит пять реквизитов: КПП, КБК, ОКТМО, отчетный период и сумму. Были рассмотрены ошибки, наиболее часто встречающиеся при его заполнении.

Внимание слушателей обратили на недавно произошедшие изменения: в платежных документах при уплате налоговых платежей в поле «16» реквизита «Получатель» вместо «Управление Федерального казначейства по Тульской области (Межрегиональная инспекция Федеральной налоговой службы по управлению долгом)» необходимо указывать «Казначейство России (ФНС России)». Остальные реквизиты получателя платежа остались прежними. 
Также Федеральным законом от 29.05.2023 №196-ФЗ внесены изменения в последовательность распределения средств, поступающих на ЕНС, на основании совокупной обязанности налогоплательщика (ст. 45 НК РФ). Сначала погашается недоимка по НДФЛ, начиная с более раннего срока ее образования. Во вторую очередь – НДФЛ с момента возникновения обязанности по его перечислению налоговым агентом. И лишь затем - недоимка по иным налогам, сборам, страховым взносам с более раннего момента ее образования. В четвертую очередь происходит распределение средств в счет уплаты иных начисленных налогов, авансовых платежей, сборов, страховых взносов - с момента возникновения обязанности по их уплате. Пятыми будут погашены начисленные пени, затем – проценты и в последнюю очередь – штрафы. 
На семинаре рассмотрели порядок электронного взаимодействия с налоговыми органами и преимущества сдачи отчетности по ТКС, использования «Личных кабинетов налогоплательщика» физическими, юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями. Спикеры подчеркнули: на официальном сайте ФНС России в настоящее время действует более 70 онлайн-сервисов, позволяющих получить необходимую информацию. В помощь налогоплательщикам создана промостраница «Единый налоговый счет», а с помощью чат-бота «Помощник по ЕНС» можно разобраться с различными жизненными ситуациями при уплате налогов и предоставлении отчетности.
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