Информация  о результатах проведения конкурса на замещение вакантных должностей муниципальной службы муниципального образования «Заларинский район» и включении в кадровый резерв

На основании Распоряжения администрации МО «Заларинский район» от 11.03.2024 № 111 «О включении в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципального образования  «Заларинский район» включены в кадровый резерв:   
На главную группу должностей: 

- председатель муниципального казенного учреждения Комитет по образованию администрации муниципального образования «Заларинский район» Шеметова Евгения Сергеевича; 

- начальник отдела - ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав отдела по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации муниципального образования «Заларинский район» Петухову Ольгу Васильевну;

- председатель муниципального казенного учреждения Комитет по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Заларинский район» Ягомост Ивана Сергеевича; 

- начальника отдела финансового обеспечения администрации муниципального образования «Заларинский район» Шеметову Дину Анатольевну. 

На ведущую группу должностей: 

- начальник организационного отдела администрации муниципального образования «Заларинский район» Гордину Ольгу Владимировну.  

На старшую группу должностей: 

-  консультант по охране труда администрации муниципального образования «Заларинский район» Павлову Жанну Валерьевну, Свистунову Марину Александровну.

- консультант – ответственный секретарь административной комиссии  администрации муниципального образования «Заларинский район» Гордину Ольгу Владимировну.  

