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Более 90 видов предпринимательской деятельности можно осуществлять в регионе на основании патента

В Приангарье условия применения индивидуальными предпринимателями патентной системы налогообложения (ПСН) регламентированы законом от 29.11.2012 №124-ОЗ. Сейчас региональное законодательство предусматривает возможность применения режима в отношении более 90 видов предпринимательской деятельности. Патент выдается на период от 1 до 12 месяцев включительно в пределах календарного года.

Чтобы стать плательщиком ПСН, индивидуальному предпринимателю необходимо подать заявление на получение патента в налоговый орган по месту жительства. Сделать это можно любым удобным для налогоплательщика способом: лично или через представителя, по почте, в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи, через «Личный кабинет налогоплательщика индивидуального предпринимателя». Применение патента предусматривает освобождение предпринимателя от ряда налогов: НДФЛ (в части доходов, полученных при осуществлении деятельности, в отношении которой получен патент), налога на имущество физических лиц в части имущества, используемого в деятельности, в отношении которой применяется патент (за исключением отдельных объектов). Также ПСН можно совмещать с другими режимами налогообложения.

Если физическое лицо планирует со дня регистрации в качестве индивидуального предпринимателя осуществлять деятельность на основе патента, заявление направляется одновременно с документами, представляемыми при государственной регистрации в качестве предпринимателя. В этом случае действие патента начинается со дня регистрации.

Налогоплательщики вправе уменьшить суммы исчисленных налогов по ПСН на страховые взносы:

· в фиксированном размере;

· с доходов свыше 300 тысяч рублей;

· уплаченные за сотрудников при использовании труда наемных работников.

Для этого необходимо представить в налоговый орган уведомление об уменьшении суммы налога, уплачиваемого в связи с применением ПСН. При этом при наличии наемных работников сумма налога не может быть уменьшена более чем в 2 раза.

Подробнее узнать об особенностях применения патента можно в разделе «Патентная система налогообложения» на сайте ФНС России.
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