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В Иркутской области туристический налог с 2025 года введен на территории 34 муниципальных образований

С 2025 года местные органы власти получили право вводить на своих территориях туристический налог - новый обязательный платеж с выручки от гостиничной деятельности, который заменяет курортный сбор, действующий ранее на территории ряда субъектов Российской Федерации (глава 33.1 НК РФ). В Иркутской области с 2025 года он установлен на территории 34 муниципальных образований.

Уплачивать его обязаны организации и физические лица, которые оказывают услуги по предоставлению мест для временного проживания в средствах размещения, принадлежащих налогоплательщику на праве собственности или ином законном основании и включенных в реестр классифицированных средств размещения (Федеральный закон 24.11.1996 № 132-ФЗ «Об основах туристической деятельности в Российской Федерации»).

Налоговым кодексом предусмотрен постепенный рост ставок по 1% в год: с 1% от цены проживания в 2025 году до 5% - в 2029 году. При этом муниципалитеты могут устанавливать дифференцированные ставки с учетом сезонности и категории средств размещения. При условии предоставления налогоплательщику документов, подтверждающих соответствующий статус физического лица, в налоговую базу не включается стоимость услуги по временному проживанию, оказываемой следующим категориям физических лиц:

· лица, удостоенные званий Героя Советского Союза, Героя Российской Федерации или являющиеся полными кавалерами ордена Славы;

· лица, удостоенные званий Героя Социалистического Труда, Героя Труда Российской Федерации или награжденные орденом Трудовой Славы трех степеней;

· участники и инвалиды Великой Отечественной войны;

· лица, принимающие (принимавшие) участие в специальной военной операции, лица, выполняющие (выполнявшие) возложенные на них задачи на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области в период проведения специальной военной операции;

· ветераны и инвалиды боевых действий;

· лица, награжденные знаком "Жителю блокадного Ленинграда", лица, награжденные знаком "Житель осажденного Севастополя", лица, награжденные знаком "Житель осажденного Сталинграда";

· лица, работавшие в период Великой Отечественной войны на объектах противовоздушной обороны, местной противовоздушной обороны, на строительстве оборонительных сооружений, военно-морских баз, аэродромов и других военных объектов в пределах тыловых границ действующих фронтов, операционных зон действующих флотов, на прифронтовых участках железных и автомобильных дорог, а также члены экипажей судов транспортного флота, интернированных в начале Великой Отечественной войны в портах других государств;

· инвалиды I и II групп, инвалиды с детства, дети-инвалиды.

Органы местного самоуправления могут расширять перечень льготных категорий граждан. Более подробно с нюансами применения законодательства по туристическому налогу можно ознакомиться в соответствующем разделе сайта налогового ведомства.
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