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 Повышение уровня пенсионного обеспечения граждан, установление социальных доплат до уровня прожиточного минимума пенсионера, поддержка семей, имеющих детей, в виде материнского капитала — все это планомерно реализуется государством, а Пенсионный фонд, исполняя возложенные на него обязательства, претворяет это в жизнь.


Мероприятия по повышению пенсии за 2012 год позволили увеличить средний размер пенсии на 783 руб.( с 6901 руб.до 7684 руб.) Средний размер пенсии по видам следующий: 

трудовые            - 8531руб,

по инвалидности-5698 руб,

по СПК               -4812 руб,

социальные         -6409 руб. 


В Заларинском районе сегодня проживают 8712  получателей пенсий. 


В течение 2012 года в районе  назначено  748 новых пенсий.


В течении года трудовые пенсии повышались два раза: с 01.02 на 7% и 01.04 на 3,41%, социальные с 01.04 на 14,1%, ЕДВ на 6%. 1 августа 2012 года  в автоматическом режиме произведен ежегодный перерасчет пенсий 1625 работающих пенсионеров.

С 1 января 2010 года Пенсионный фонд впервые начал реализацию нового направления в пенсионном обеспечении граждан, а именно – социальные доплаты к пенсии (ФСД). 

Круг получателей ФСД с января 2013 года  составляет  1819 человек.

На сегодняшний день сертификат на материнский капитал получили  1407семей.


Мы с 2010 года занимаемся администрированием страховых взносов на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование. Плановые показатели по доходам нами выполнены – по взносам на пенсионное страхование 114,6 % (поступило  236,7  млн. руб.).


 В Программе государственного софинансирования пенсии, число участников в Заларинском районе  составляет 1220 чел. Общая сумма их взносов в счет своей будущей пенсии за 2012 год составила более  1 млн. рублей. 


С вступлением в силу с 01.07 2012 г. Федерального закона №360-ФЗ «О порядке финансирования выплат за счет средств пенсионных накоплений» граждане России, имеющие накопительную часть пенсии, начали получать свои пенсионные накопления. За единовременной выплатой в 2012 году обратилось 339 чел.  -  182 чел.  выплачено 1,9 млн. руб. 


Повышение качества обслуживания посетителей - одна из наших приоритетных задач.  Это приём в клиентских службах Управления, проведение выездных приёмов граждан. Консультации по телефонам «Горячей линии», ответы на письменные и устные обращения. В течение 2012 года проведено 25  выездных приемов , принято 179 граждан.

За 2012 год к нам  обратилось в Клиентскую службу   2433 гражданина по различным вопросам входящим в компетенцию УПФР.

С 1 июля согласно вступившего в действие ФЗ- 210 «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» мы работаем с органами местного самоуправления по выдаче справок о размере пенсии для предоставления субсидий жителям района. 


Задачи, которые нам предстоит выполнить в  наступившем 2013 году, а также результаты, которых мы в итоге обязаны достичь,  сформулированы в Стратегии развития Отделения ПФР и нашем Комплексном  плане и Стратегии долгосрочного развития пенсионной системы . Основная задача остается прежней-качественное обслуживание населения района по всем  направлениям, входящих в компетенцию ПФР.

