УВАЖАЕМЫЕ ПЛАТЕЛЬЩИКИ СТРАХОВЫХ ВЗНОСОВ!

В целях повышения вашей комфортности Отделением ПФР по Иркутской области разработан on-line личный кабинет плательщика, в котором реализованы web-сервисы:

· Оформление платежного документа для уплаты страховых взносов на ОПС и ОМС.

Это возможность с минимальными трудозатратами оформить на бумажном носителе  безошибочный платежный документ для уплаты страховых взносов, пеней и штрафов по ОПС и ОМС как для оплаты в безналичной форме, так и наличными средствами через Сбербанк РФ. 

· Получение реестра платежей за заданный период с учетом исполненных решений о зачетах и возвратах.

Это возможность дистанционной сверки платежей на ОПС и ОМС, которая позволит вам сэкономить время на визитах в территориальный орган ПФР и повысить качество представляемой отчетности.

· Получение информации о состоянии расчетов по платежам на ОПС и ОМС в разрезе ежемесячных обязательств по страховым взносам и пеням.

Это возможность дистанционного контроля полноты уплаты страховых взносов и пеней на ОПС и ОМС и сверки расчетов с ПФР в разрезе каждого месяца (для работодателей), в разрезе каждого года (для индивидуальных предпринимателей), которая позволит осуществлять дополнительный самоконтроль за платежной дисциплиной и недопускать возникновения и роста задолженности. 

· Получение информации о сумме  страховых взносов исходя из стоимости страхового года, подлежащей уплате за текущий год (для индивидуальных предпринимателей,  адвокатов и частных нотариусов). 

Это возможность получения до наступления срока уплаты информации о сумме страховых взносов за текущий год, подлежащей уплате, которая также позволит осуществлять дополнительный самоконтроль  за платежной дисциплиной и недопускать возникновения и роста задолженности по данному виду платежей. 

· Проверка РСВ-1. 

Это возможность дистанционной предварительной проверки расчетов по форме РСВ-1, подготовленных плательщиком в электронном виде, на соответствие данным о платежах с данными РСВ-1 за предыдущие отчетные периоды, содержащимися в базе данных ПТК «АСВ». Предварительная проверка РСВ-1 позволяет плательщикам исключить представление отчетности с ошибками, то есть сдавать расчеты с первого раза.

Доступ к ПК «Личный кабинет плательщика» предоставляется по каналам связи – сети Интернет и осуществляется с помощью ввода в адресную строку internet-браузера имени домена  www.opfr.ru.

Получение пароля  и подключение к системе «Личный кабинет плательщика» осуществляется на основании заявления законного  или уполномоченного представителя плательщика.

Для получения пароля и подключения к системе «Личный кабинет плательщика» необходимо произвести три простых действия:

· Явиться в Управление ПФР в Заларинском районе по месту регистрации с документами, подтверждающими полномочия  законного или уполномоченного представителя (паспорт, доверенность или иные документы, подтверждающие полномочия);

· Ознакомиться с  условиями подключения и порядком работы в ПК «Личный кабинет плательщика», указанными на оборотной стороне заявления;

· Подписать заявление и получить регистрационную карту с паролем.

Мы заботимся о повышении комфортности плательщиков страховых взносов!Личный кабинет плательщика будет дополняться веб-сервисами и функциональными возможностями, к которым вы подключаетесь автоматически без дополнительных соглашений и заявлений.


Ваше мнение очень важно для нас! В целях развития интернет-ресурса «Личный кабинет плательщика»  предлагаем Вам принять участие в интернет-опросе.

Для этого в «Личном кабинете плательщика» из главного меню необходимо зайти в интернет-опрос, в котором оценить существующие и проголосовать за необходимость новых сервисов. При желании можно оставить особые предложения и пожелания.


Ждем ваших отзывов и оценок.


С уважением, Управление ПФР в Заларинском районе.

