ОГБУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения                г. Черемхово и Черемховского района»  (далее – учреждение) в текущем году предоставляет услуги в сфере организации отдыха и оздоровления детей.

Работа проводится в нескольких направлениях:

- обеспечение  путевками детей работающих родителей;

- обеспечение путевками детей в трудной жизненной ситуации, в том числе детей - сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, детей одиноких родителей, детей из многодетных семей, доставка детей этих категорий до оздоровительных учреждений и обратно;

- предоставление компенсации части стоимости путевки, приобретенной за счет личных средств заявителя в организации, обеспечивающие отдых и оздоровление детей.


Путевки для детей работающих родителей в соответствии с законодательством оплачены за счет средств областного бюджета частично, часть стоимости путевки оплачивает заявитель. 

При подаче заявления к заявлению прилагаются документы:

- паспорт заявителя;

- свидетельство о рождении ребенка,  паспорт (для детей 14 лет);

- справка с места работы, или копия трудовой книжки, заверенная надлежащим образом;

- медицинская справка об отсутствии у ребенка противопоказаний к направлению в оздоровительное учреждение (лагерь) либо справка медицинского учреждения для получения санаторно-курортной путевки        (форма 070-у/76).

При подаче заявления на выдачу путевки для детей в трудной жизненной ситуации, в том числе детей - сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, детей одиноких родителей, детей из многодетных семей, 

заявитель представляет следующие документы:

- паспорт заявителя, документы, подтверждающие полномочия заявителя;

- свидетельство о рождении ребенка;

- паспорт ребенка (при достижении 14 лет); 

- акт органа опеки и попечительства о назначении опекуна или попечителя – для заявителя, являющегося опекуном, попечителем;

- договор о приемной семье – для заявителя, являющегося приемным родителем;  

- медицинская справка об отсутствии у ребенка противопоказаний к направлению в оздоровительное учреждение (лагерь) либо справку медицинского учреждения для получения санаторно-курортной путевки (070-у/76);

 а так же документ, подтверждающий категорию:

для многодетных семей – справку о составе семьи;

для детей одиноких родителей -  свидетельство о смерти одного из родителей, справку ЗАГС, что в свидетельстве  о рождении ребенка  сведения об отце занесены со слов матери, либо свидетельство о расторжении брака;

для детей из малоимущих семей - справку о составе семьи, документы, подтверждающие доход семьи;

иные документы, подтверждающие принадлежность ребенка к категории детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Одна из государственных услуг в сфере организации отдыха и оздоровления детей – компенсация части стоимости путевки, приобретенной за счет собственных средств законного представителя ребенка. 

Согласно постановлению Правительства Иркутской области от 5 февраля 2018 года № 68 – пп «О внесении изменений в отдельные постановления Правительства Иркутской области», постановлению Правительства Иркутской области от 12 февраля 2018 года № 97 – пп  «Об утверждении Положения о порядке  предоставления  компенсации части стоимости путевки в организации отдыха детей и их оздоровления, а также размере и порядке предоставления компенсации части стоимости проезда к месту отдыха и оздоровления детей и обратно опекуну (попечителю), приемному родителю ребенка-сироты и ребенка, оставшегося без попечения родителей, приобретшему за счет собственных средств для ребенка путевку в организацию отдыха детей и их оздоровления»:

- одному из родителей, приобретшему за счет собственных средств  для ребенка путевку в организацию отдыха детей и их оздоровления предоставляется компенсация части стоимости путевки, при условии, что среднедушевой его семьи ниже двукратной величины прожиточного минимума, установленной в целом по Иркутской области в расчете на душу населения;

- приемному родителю ребенка-сироты и ребенка, оставшегося без попечения родителей, приобретшему за счет собственных средств для ребенка путевку в организацию отдыха детей и их оздоровления предоставляется компенсация части стоимости путевки, а также предоставляется компенсация части стоимости проезда к месту оздоровления и обратно.

Размер компенсации части стоимости путевки согласно постановлению Правительства Иркутской области от 30 марта 2012 года № 114 – пп  «Об установлении максимального размера компенсации части стоимости путевки в организации, обеспечивающие отдых и оздоровление детей, и утверждении Положения о порядке предоставления компенсации части стоимости путевки в организации, обеспечивающие отдых и оздоровление детей» составляет 50 процентов максимального размера стоимости приобретаемой путевки в организации, обеспечивающие отдых и оздоровление детей. Максимальный размер стоимости путевки ежегодно устанавливается Правительством Иркутской области. 

В 2019 году максимальный размер стоимости пребывания ребенка в учреждениях отдыха детей и их оздоровления в сутки установлен постановлением Правительства Иркутской области от 29.01.2019 года            № 44 - пп «Об установлении в 2019 году максимального размера стоимости приобретаемой путевки в организации, обеспечивающие отдых и оздоровление детей, за счет средств областного бюджета»;

- в санаторно – курортных учреждениях – не более 942,0 руб.;

- в загородных лагерях отдыха – не более 801,0 руб.; 

- в детских лагерях палаточного типа – не более 561,0 руб.

Размер компенсации части стоимости проезда составляет 50 процентов от произведенных опекуном (попечителем), приемным родителем ребенка расходов.

Компенсация части стоимости путевки, проезда являются социальными выплатами и предоставляются не более одного раза в год в пределах средств областного бюджета, предусмотренных в законе Иркутской области об областном бюджете на соответствующий финансовый год, предоставляется при условии, что ребенок, для отдыха и оздоровления которого приобретена путевка, не обеспечивался полностью либо частично за счет средств областного бюджета путевкой в организации отдыха и их оздоровления в текущем году.

Уважаемые жители Заларинского района, вы можете обратиться к специалисту учреждения за консультацией, с заявлением на выдачу путевки либо заявлением на предоставлении компенсации по адресу: п. Залари,         ул. Орджоникидзе, д. 54, кабинет № 2, режим работы: с 9.00 до 18.00 (перерыв на обед с 13.00 до 14.00).

Телефон, по которому вы можете получить консультацию специалиста: 8(39646) 51018          

При себе иметь: 

- документ, удостоверяющий личность и подтверждающий полномочия законного представителя.

